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Это наша с вами станица!
Уважаемые земляки!

Посмотрите на публикуемые снимки. Это наша с вами станица, ее улицы и переулки, то место где живут и растут наши дети и внуки. Старощербиновцы - замечательные труженики, умеющие создавать вокруг себя чистоту, порядок, красоту на радость всем нам. Таких – абсолютное большинство. В противовес им – малая часть наших земляков, для которых не писан закон, а слова «малая родина» являются пустым звуком. 

Они – настоящие авторы того антисанитарного безобразия, что запечатлено на фотографиях. С некоторых пор они культивируют такую «моду»: бросают мусор, всякие бытовые отходы там, где хотят, лишь бы подальше от своего двора. Можно взять практически любую улицу  нашей станицы, проехать по ней с десятка два домов, любуясь чистотой придворовых территорий, цветниками, красивыми декоративными кустарниками, оригинальными садиками хоть из того же укропа, и вдруг наткнуться на горы мешков, пакетов с вываливающимся оттуда бытовым «добром», брошенным на обочине, развилках, у остановок общественного транспорта, где попало. Что движет такими людьми? Мне кажется, ответ очевиден: наплевательское отношение к согражданам, своим соседям, тем, кто приезжает в нашу станицу по делам и в гости. Еще можно понять, когда одинокая бабушка находит в себе сил прополоть сорняки перед двором и во дворе, собрать все это аккуратно в специальные мешки (а пожилые так всегда и делают). Таким нашим землякам помогают рабочие бригады благоустройства администрации поселения. А что мешает здоровым, в расцвете сил гражданам утилизировать мусор цивилизованным способом: заказать контейнер в «Центре благоустройства», сообща (несколькими соседями) - тракторную тележку. Это приемлемо и по деньгам, и по-человечески правильно. Бригада по благоустройству администрации поселения и так работает, особенно весной и летом, на пределе возможностей. Посчитайте количество многоквартирных домов в станице, частных подворий. Невозможно решить проблему чистоты и порядка этими силами – не хватит ни финансовых средств, ни технических, ни людских, ведь брошенный мусор можно обнаружить и в лесопосадках, и на пустующих промышленных площадках, и буквально посредине улицы. 

Что делать, чтобы прекратить замусоривание нашей с вами станицы? Мне кажется, надо создавать обстановку общественной нетерпимости к таким предприимчивым гражданам, нарушающим установленные законом нормы санитарии и благоустройства. Требовать от земляков-нарушителей уважать правила общественного порядка и общежития. Используя возможности СМИ, мы будем чаще предавать публичной огласке факты антисанитарных нарушений, меры наказания за них, наложенные по закону. Надеемся при этом на помощь общественности, всех неравнодушных граждан. Будем и дальше совершенствовать и развивать систему вывоза и утилизации бытовых отходов в нашей станице. Но любая система даст сбой перед «девятым валом» мусора, несанкционированных свалок. Нам нужно объединить усилия, чтобы ему противостоять. Надеюсь, что так и будет, и старощербиновцы с пониманием и конкретным участием отнесутся ко всему сказанному.

Во всей этой истории с мусорным безобразием есть и моральный аспект: нужно, чтобы не только собственное подворье было чистым. Надо, чтобы и совесть была чистой – перед собой, своими детьми, теми, кто живет рядом, по соседству.
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