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Отчет главы Старощербиновского сельского поселения
 Щербиновского района об итогах работы за 2015  год
Уважаемые жители Старощербиновского сельского
поселения и приглашенные лица! Уважаемые депутаты!

Сегодняшняя расширенная сессия посвящена анализу работы главы и администрации Старощербиновского сельского поселения за 2015 год. 
Главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это прежде всего: 

исполнение бюджета; 

обеспечение бесперебойной работы учреждений; 

благоустройство территории населенного пункта;

обеспечение жизнедеятельности поселения;

социальная защита малоимущих граждан;

взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Хочу поблагодарить вас за всё, что за это время мы вместе с вами сделали. Депутаты, руководители ТОС и работники администрация Старощербиновского сельского поселения работали в тесном взаимодействии, сообща решали возникающие вопросы. Такой подход позволил администрации реализовать ряд прогрессивных решений, программ, способствовавших развитию  нашего поселения.

Численность населения – 18252 человека. 

На территории поселения успешно работают муниципальные бюджетные учреждения культуры, спорта, 4 школы, 6 детских садов и 2 библиотеки. 

Наиболее крупным сельскохозяйственным предприятиями на территории поселения являются: СПК (колхоз «Знамя Ленина», СПК «Восточное»).

По состоянию на 1 января 2016 года на территории поселения зарегистрированы 220 юридических лиц и 642 индивидуальных предпринимателей. Преобладающая часть субъектов малого бизнеса занимается розничной торговлей. На конец 2015 года в сфере розничной торговли свою деятельность осуществляли 329 хозяйствующих субъектов.

Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет уровень финансового обеспечения. Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с советом депутатов определяли текущие и перспективные планы развития поселения. Каждый финансовый год у нас напряженный. Бюджет поселения и бюджет-доход каждой семьи имеют равное значение, где существует потребность и возможность. 

Основной задачей в области экономики и финансов является формирование бюджета.

На 1 января 2015 года собственные доходы составили 66 миллионов 104 тысячи рублей, из них:

1. Налоговые и неналоговые доходы составили 59 миллионов 998 тысяч;

2. Безвозмездные поступления составили 6 миллионов 114 тысяч.
В рамках муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства в Старощербиновском поселении на 2015-2017 годы» и непрограммным направлениям израсходованы средства в сумме 13 миллионов 420 тысяч рублей:

- из них на ремонт дорог местного значения предоставлены субсидии из краевого бюджета 2 миллиона 997 тысяч, средства бюджета поселения на условиях софинансирования составили 750 тысяч. На выделенные средства отремонтированы участки улиц: Германа, К. Либкнехта, Тельмана;
- на ремонт светофорных объектов по ул. Ленина-Первомайская, Чкалова-Шевченко израсходовано 33 тысячи;
-на грейдирование дорог поселения израсходовано 275 тысяч;
- на услуги по разработке проекта организации дорожного движения в поселении, изготовление сметной документации, расходы по строительному контролю израсходовано 317 тысяч;
- за услуги по нанесению дорожной разметки на улично-дорожной сети потрачено 1 миллион 361 тысяча;
- на приобретение и установку дорожных знаков 519 тысяч;
- на ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия израсходовано 2 миллиона 280 тысяч;
- на ремонт и устройство тротуаров по ул. Советов, Лермонтова, 8 Марта потрачено 2 миллиона 625 тысяч и средства краевого бюджета - субсидии на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов в сумме 423 тысячи.

Выполнены работы по ремонту водопроводных колодцев на проезжей части по ул. Советов, Энгельса, по устройству выравнивающего слоя, по срезке и планировке обочин на сумму 339 тысяч.

Расходы по укладке тротуарной плитки и ремонту пешеходных дорожек по ул. Красная и ул. Первомайская составили 212 тысяч.

На прочистку канализации израсходовано 233 тысячи.

На подготовку котельных к осенне-зимнему периоду израсходовано 185 тысяч.

Оплата за электроэнергию по уличному освещению составила 4 миллиона 667 тысяч рублей. Выполнены работы по техническому обслуживанию и ремонту сетей наружного освещения на сумму 4 миллиона 334 тысячи.

Работы по благоустройству и озеленению территории, прилегающей к парку по ул. Красной составили 621 тысяча, на обустройство водоотводной канавы-кювета от ул. Ленина до ул. Советов 138 тысяч.
На благоустройство станицы израсходованы средства в сумме 8 миллионов 657 тысяч рублей.
Особого внимания заслуживает работа муниципального казенного учреждения по обслуживанию муниципальных учреждений Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района. За отчетный период силами нашего МКУ сделано, без преувеличения, очень многое. Это уборка территорий поселения общего пользования, обслуживание и ремонт уличного освещения и многое другое.
В Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района приняты и реализованы 15 муниципальных программ, в том числе:

- обеспечение деятельности администрации поселения в сумме 920 тысяч;
- управление муниципальным имуществом 823 тысячи;
- противодействие коррупции на территории поселения 70 тысяч;
- обеспечение безопасности населения на территории поселения 2 миллиона 642 тысячи, в том числе на содержание и организацию аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории Старощербиновского сельского поселения израсходовано 2 миллион 565 тысяч;
- развитие дорожного хозяйства 12 миллионов 134 тысяч;
- комплексное и устойчивое развитие поселения в сфере архитектуры, градостроительства и земельного контроля 366 тысяч;
- развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 29 тысяч;

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет на территории поселения 181 тысяча (в парке культуры и отдыха было привлечено к работе в летние каникулы - 31 несовершеннолетний);

- комплексное развитие жилищно-коммунального хозяйства 10 миллионов 12 тысяч;
- молодежь Старощербиновского сельского поселения 119 тысяч;
- развитие культуры и кинематографии 19 миллионов 560 тысяч;
- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся на территории поселения 84 тысячи;
- календарь праздничных мероприятий, юбилейных и памятных дат Старощербиновского сельского поселения 900 тысяч;
- оказание адресной социальной помощи гражданам поселения, оказавшихся в трудной жизненной ситуации или в связи с чрезвычайными обстоятельствами 100 тысяч рублей - была оказана адресная социальная помощь – 32  жителям станицы;
-развитие физической культуры и спорта 300 тысяч рублей.

Администрацией поселения большое внимание уделяется организации работы среди детей, подростков и молодежи по формированию у них негативного отношения к наркотикам, предупреждению правонарушений, пропаганде здорового образа жизни, организации досугового пространства несовершеннолетних. Эта работа в поселении ведется согласно утвержденному плану работы. В 2015 году запланировано и проведено инструктором по работе с детьми и молодежью администрации поселения более 100 ярких, массовых мероприятий с привлечением и участием в них детей «группы риска» и общим охватом более 2000 человек.

В летний период на территории поселения функционировало 4 дворовых площадки с общим охватом более 400 детей.

В комплексном зачёте 21-х сельских спортивных играх проходивших с февраля по май 2015 года сборная Старощербиновского сельского поселения заняла 8 место из 44 районов Краснодарского края и приняла участие в 12 видах дисциплин: волейбол, пляжный волейбол, стритбол, плавание, лёгкая атлетика, армспорт, городошный спорт, русская лапта, настольный теннис, соревнования дояров, гиревой спорт, выполнение нормативов ГТО.

В комплексном зачёте спартакиады сельской молодёжи Щербиновского района Старощербиновское сельское поселение заняло 1-е место. Наши спортсмены уверенно победили в следующих видах спорта: волейбол, стритбол, шахматы, баскетбол, гандбол, армспорт, мини-футбол. В краевом первенстве на Кубок губернатора Краснодарского края по футболу среди мужских команд наша сборная заняла 10 место.

В спартакиаде трудящихся мини-футбольная команда поселения стала вице-чемпионом Краснодарского края. 

С июня по июль 2015 года был проведен 1-й этап кубка губернатора Краснодарского края по стритболу и футболу в различных возрастных категориях.

Ко дню победы, дню физкультурника, дню станицы Старощербиновской проходила серия открытых турниров по различным видам спорта: футбол - среди юношей, мини-футбол среди ветеранов, нарды, шахматы, шашки для людей с ограниченными возможностями, пляжный гандбол среди смешанных команд, бадминтон и волейбол среди всех желающих. В соревнованиях приняло участие более 500 человек.

В боксе высокие результаты показывает Манцурова Надежда ставшая серебряным призёром первенства Южного федерального округа (ЮФО). Тренер И.В Притула.

В армспорте чемпионом Краснодарского края стал Никитин Вячеслав, призёром Заяц Кирилл.

В клубах по месту жительства занимается более 500 человек. Совместно с отделом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район и комиссией по делам несовершеннолетних регулярно проводятся соревнования для несовершеннолетних состоящих на профилактических учётах.

В 2015 году из бюджета поселения на организацию и проведение таких соревнований было израсходовано 300 тысяч рублей.

Администрация поселения осуществляет функции учредителя и имеет 6 подведомственных муниципальных учреждений и 1 муниципальной унитарное предприятие, в том числе:

на финансирование историко-краеведческого музея имени М.М.Постернак израсходовано – 1 миллион 685 тысяч рублей.

Бюджетные ассигнования учредителя составили 1 миллион 263 тысячи рублей, финансирование из бюджетов других уровней 399 тысяч. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2015 году поступило 23 тысячи.

Расходы на оплату труда составили 1 миллион 325 тысяч. Расходы на приобретение (замену) оборудования 103 тысячи, из них за счет собственных средств 11 тысяч. На организацию и проведение выставок 12 тысяч рублей, на информатизацию музейной деятельности – 5,5 тысяч рублей. На обеспечение безопасности экспозиции, фондохранилищ, посетителей – 53 тысячи четыреста  рублей.

Значительная часть израсходованных средств субсидии направлена на укрепление материально-технической базы. Приобретен ноутбук, маршрутизатор, металлические стеллажи для фондохранилища, металлические щиты для передвижных выставок, изготовлен информационный стенд для посетителей. 

Разработана проектно-сметная документация по замене кровли. Произведен частичный ремонт кровли на сумму 38 тысяч.

Всего в 2015 году была проведена 71 экскурсия, 16 выставок, прочитано 12 лекций. Вне музея экспонировались 8 передвижных выставок. Общее число посещений составило 2962 человека, в том числе число экскурсионных и число индивидуальных посещений выставок и экспозиций. Проведено 15 мероприятий. Численность участников массовых мероприятий составила 2500 человек.

За многолетнюю историю в музее собран богатейший материал по истории станицы. Коллекция музея насчитывает почти 4 тысячи единиц хранения, из них 2715 единицы – основной фонд. Основной фонд музея за 2015 год пополнился еще на 32 единицы хранения.

В 2015 году Старощербиновский музей признан победителем краевого конкурса «История выборов: факты, события, воспоминания» в номинации исследовательская деятельность архивных учреждений и музеев и награжден дипломом II степени и памятным сувениром.

на финансирование «Центра народного творчества» израсходовано - 10 миллионов 347 тысяч рублей.

Бюджетные ассигнования учредителя составили 7 миллионов 617 тысяч, финансирование из бюджетов других уровней        2 миллиона 459 тысяч. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2015 году поступило 272 тысячи.

Расходы на оплату труда составили 7 миллионов 712 тысяч. 

За счет средств бюджета поселения и внебюджетных средств обновлена материально-техническая база ЦНТ: приобретены, для деятельности народного цирка «Скоморохи» приобретены моноцикл и уноцикл на сумму 39 тысяч рублей. Сшиты костюмы для хореографического коллектива «Пируэт», младшей группы детского образцового вокально-эстрадного ансамбля «Юность», обновлены костюмы народного цирка «Скоморохи».

Проведен текущий ремонт фасада здания ЦНТ на сумму 262 тысячи. Разработана проектная документация на капитальный ремонт здания ЦНТ на сумму 268 тысяч. В 2016 году планируется участие в краевой программе на условиях софинансирования по проведению капитального ремонта здания ЦНТ.

В течение 2015 года проведено 357 мероприятий.

Ежегодно в рамках «Антитеррора»  в ЦНТ проходит фестиваль детского и молодежного художественного творчества «Страна талантов».         

В международный День инвалидов прошла акция «Сердце полное добра» и тематическое мероприятие «Мир полный чудес».

В юбилейный год 70–летия Победы прошел ряд мероприятий: акция «Поздравь ветерана», праздничный концерт ко Дню Победы «Поющий май», митинг «Не меркнет летопись Победы», тематическая выставка детских работ «Салют Победы».

В День России были организованы и проведены следующие мероприятия:  праздничный концерт  «Моя Россия» и акция «Мы дети твои Россия».

Традиционным стало проведение тематических мероприятий, посвященных весеннему и осеннему призыву в ряды Российской армии: «Служить России», «Мы славой воинов горды».

В дни новогодних  каникул  для  детей  были  организованы игровая программа «Снегопад желаний», «Волшебства Рождества»,  «Бодрящие каникулы».

В рамках реализации Закона Краснодарского края «О государсвенной политике в сфере сохранения и развития традиционной народной культуры в Краснодарском крае» прошли такие мероприятия как: «Поэт хранимый памятью народа» – литературно-музыкальный вечер, посвященный 120-летию рождения С.Есенина, праздничный концерт «С днем рождения, любимая станица!», конкурс рисунков на асфальте «Мой край кубанский», ярмарка «Эх масленица», мастер – класс «История казачества на Кубани в скульптуре».Народный коллектив ДПИ «Мережка» принял участие в краевой конференции «Проблемы развития традиционной культуры».

В 2015 году на базе ЦНТ функционировало 8 клубных формирований: клуб здоровья «Лотос»;клубное объединение «Хорошее настроение», агидбригада «Галактика», клубы «Ветеран», «День Варенья», «Ракурс», любительские объединения «Слово», «Претендент» и 10 коллективов самодеятельного народного творчества, 4 из которых имеют звание «народный», 1 «образцовый»: народный коллектив декоративно-прикладного творчества «Мережко», детский образцовый вокально-эстрадный ансамбль «Юность», народный хор «Кубанские зори», Народный хор ветеранов, Народный цирк «Скоморохи», хореографический коллектив «Модерн», коллектив современного танца «Стоп-тайм» и другие.

Творческие коллективы ЦНТ успешно защищали честь нашего района на краевых, Всероссийских и Межрегиональных фестивалях и конкурсах.

Народный коллектив декоративно-прикладного творчества «Мережка» принимал участие в VIII межмуниципальном фольклорном фестивале творческих коллективов ст. Дятьковская , в Российском фестивале-конкурсе творческих коллективов «Казачок Тамани» г. Темрюк.

Народный цирк «Скоморохи» принимал участие международном фестивале детского творчества «Паруса Надежды» пос. Кабардинка (диплом лауреатов I степени, кубок).

Народный хор «Кубанские зори» и народный хор ветеранов принимали участие в  межрегиональном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого» ст. Старочеркасская.

Хореографические коллективы «Модерн» и «Пирует» принимали  участие в 26 хореографическом фестивале «Гран па-2015» г. Ейск (дипломы за участие).

на финансирование «Щербиновского парка культуры и отдыха 40-летия Победы» израсходовано - 6 миллионов 953 тысячи рублей:

Бюджетные ассигнования учредителя составили 5 миллионов 148 тысяч, финансирование из бюджетов других уровней        1 миллион 249 тысяч. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2015 году поступило 556 тысяч, из них 460 тысяч заработано от деятельности аттракционов.

Расходы на оплату труда составили 4 миллиона 147 тысяч.
Расходы на приобретение (замену) оборудования 285 тысяч, из них за счет собственных средств 170 тысяч.

В 2015 году на территории парка установлена спортивная площадка из 10 малых архитектурных форм («Воротики», «Лабиринт», «Рукоход с брусьями», «Спортивная скамья», «Брусья разновысокие», «Турник с брусьями», «Шведская стенка с брусьями», «Шведская стенка с турником», «Шведская стенка трех секционная»), приобретен и установлен «Детский шести башенный игровой комплекс», детский уличный столик «Солнышко», качалка на пружине «Джип», качалка на пружине «Петушок», песочница на общую сумму 505 тысяч.

В парке установлено 110 урн на сумму 105 тысяч рублей. Выполнены работы по капитальному ремонту уличного освещения территории парка на 835 тысяч.

За счет депутатских средств (краевого бюджета) приобретено и установлено 21 лавочка на сумму 101 тысяча.  

В честь 70-летию Победы Великой Отечественной Войны в парке заложена «Алея славы» высажено 181 деревьев и кустарников и оформлена звезда из газонной травы и ярко красной петуньи. Работа по обновлению парка будет продолжаться и в 2016 году. Работниками парка организуется и проводится культурно-массовая работа с населением разных возрастов.

На базе парка работают 13 любительских клубных объединений и 1 кружок восточного танца «Халиджи».

В 2015 году в игровом зале было проведено всего 481 мероприятие, из них 75 мероприятий проведено на платной основе, 276 с неорганизованными участниками, 130 мероприятий проведено по муниципальному заданию. 

на финансирование «Щербиновского центра кинодосуга» израсходовано - 9 миллионов 932 тысячи рублей

Бюджетные ассигнования учредителя составили 4 миллионов 28 тысяч, финансирование из бюджетов других уровней       459 тысячи. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2015 году поступило 5 миллионов 445 тысяч, из них 4 миллиона 290 тысяч составила выручка от показа кинофильмов, доходы от деятельности буфета в кинотеатре составили 1 миллион 155 тысяч.

Расходы на оплату труда составили 3 миллиона 297 тысяч рублей, в том числе за счет собственных средств -1 миллион 472 тысячи рублей.
Расходы на приобретение (замену) оборудования 285 тысяч, из них за счет собственных средств 170 тысяч. Приобретена и установлена неоновая вывеска кинотеатра, звуковая система, позволяющая информировать жителей станицы о проводимых мероприятиях, кинофильмах, а также осуществлять музыкальное сопровождение. Для обеспечения безопасности посетителей кинотеатра установлена система видеонаблюдения в здании.

В 2015 году за счет бюджета поселения проведены работы по укладке тротуарной плитки вокруг здания кинотеатра (1 миллион 814 тысяч рублей), что улучшает эстетический вид кинотеатра и условия отдыха жителей нашей станицы и ее гостей.

За отчетный период проведено 2263 сеанса, в том числе для детей 576. Обслужено более 26 тысяч зрителей, в том числе детей - 10 тысяч. Обслужено бесплатно более 5 тысяч зрителей, в том числе детей 1300 человек.

За 2015 год в кинотеатре проведено 19 краевых киноакций: «Летопись военных лет», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, «В своих ладонях хрупкий мир держа», посвященная Дню матери в России, «Ночь искусств», «Дороги юности нашей» - посвященной международному дню пожилых людей, краевая киноакция «Хранители преданий прекрасной старины», посвященная Международному дню музеев и другие.

В кинотеатре  проводились мероприятия для зрителей всех возрастных категорий. Особое внимание было уделено работе по борьбе с наркоманией, алкоголизмом, ВИЧ-инфекцией и курением: краевая киноакция «Кинематограф против наркотиков» по профилактике наркомании, краевая киноакция «Продли линию жизни» по профилактике алкоголизма, краевая киноакция по профилактике СПИДа и ВИЧ-инфекции, краевая акция «Антитеррор»: предсеансовые показы роликов по террористической безопасности, демонстрация информационных роликов в фойе кинотеатра, на большом экране перед сеансами по действиям населения при возникших ЧС (пожар, землетрясение) и происшествиях.
 на финансирование «Детской библиотеки» израсходовано  - 2 миллиона 664  тысячи рублей.

Бюджетные ассигнования учредителя составили 2 миллиона 653 тысячи, финансирование из бюджетов других уровней 736 тысяч. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2015 году поступило 10,5 тысяч.

Расходы на оплату труда составили 2 миллиона 184 тысячи. На 1 января 2016 года книжный фонд детской библиотеки составляет - 31734 экземпляра литературы. В течение 2015 года приобретено 693 экз. литературы на сумму – 64,3 тысячи рублей, расходы по подписке на периодическую печать составили 70 тысяч.
За 2015 год число зарегистрированных пользователей детской библиотеки -3206, число посещений - 26294 единиц, количество документовыдач -54981 экземпляров, для детей проведено - 155 массовых мероприятий. Число посещений массовых мероприятий составило – 3860 человек.  

В детской библиотеке работают 3 клуба по интересам: «Казачата» и «Любознайки» для учащихся 1-4 классов, «Ты, я и мир вокруг»  для учащихся 5 – 6 классов.

Библиотека принимает активное участие в культурной жизни нашей станицы. Так уже стали традиционными театрализованные праздники: Неделя детской и юношеской книги, Библионочь, Неделя первоклассника, Марафон летнего чтения, Масленица и другие.

Муниципальное унитарное предприятие «Ритуал» занимается организацией похорон и предоставление связанных с ними услуг, розничной торговлей предметами необходимых для оказания ритуальных услуг.

Численность работников составляет 8 человек.

За 2015 год выручка от продажи товаров, работ и оказанных услуг составила 1 миллион 835 тысяч рублей, читая прибыль 29 тысяч.

Размеры тарифов на предоставляемые услуги для предприятия устанавливаются администрацией поселения.

Бюджетные ассигнования из бюджета поселения на осуществлением деятельности Ритуалу не выделялись.
Градостроительная деятельность администрации поселения
За отчетный период подготовлено и утверждено 209 градостроительных документов;


В рамках муниципального земельного контроля проведено 9 проверок:

- плановых проверок - 5;

- внеплановых проверок – 4.

Выдано актов обследования проведения основных работ по строительству объектов индивидуального жилищного строительства для получения материнского капитала –8;

Выдано актов обследования теплиц и хозяйственных строений для получения субсидий из краевого бюджета – 7.

Подготовлены и вынесены на публичные слушания следующие вопросы:

1) по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка - 7;

2) по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства или реконструкции объектов капитального строительства – 55.

Межведомственной комиссией по использованию жилищного фонда выдано:

- 27 разрешений на переустройство или перепланировку квартир и индивидуальных жилых домов;

- 27 актов о завершении работ по перепланировке и переустройству квартир и индивидуальных жилых домов;

- 4 акта о переводе из нежилого помещения в жилое помещение и наоборот;

- 1 заключение о признании индивидуального жилого дома непригодным для постоянного проживания.

Проведена работа по невостребованным земельным участкам сельскохозяйственного назначения. За администрацией поселения решением Щербиновского районного суда признано право общей долевой собственности на земельные доли сельскохозяйственного назначения, площадью 76 га.

За отчетный период в администрацию поселения обратилось:

3 гражданина за признанием их малоимущими в целях принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в отношении 2-х приняты постановления о признании их малоимущими, 1-му отказано;

2 гражданина за принятием их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в отношении которых принято решение о принятии их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

По результатам проведенной перерегистрации граждан стоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях:

- снято с учета 9 семей (одиноко проживающих граждан);

- признано прошедшими перерегистрацию 15 семей (одиноко проживающих граждан).

Проведена работа по выявлению бесхозяйного и выморочного имущества в количестве 216 единиц. Выявлены и выявляются наследники и собственники вышеуказанных объектов, в целях наведения порядка на их участках.

Проведена работа по выявлению собственников гаражей и хозяйственных строений, расположенных на территории общего пользования. Из имеющихся в количестве 312 единиц, узаконены 243, что составляет 78 %.
Внесены и утверждены изменения в генеральный план и правила землепользования и застройки поселения.

Работа администрации это непосредственное общение с населением, нашими жителями, решение их проблем, оказание муниципальных услуг. В 2015 году в администрацию поселения граждане обращались с самыми разными вопросами, специалистами администрации рассмотрено 313 письменных обращений.  На устном приеме у главы побывало более 400 человек, как и в прошлые годы, большинство из них касается земельных вопросов, оказания помощи в решении конфликтных ситуаций с соседями, улучшение жилищных вопросов, оказание адресной социальной помощи. 
Общим отделом администрации поселения выдано 5,5 тысячи выписок и справок из похозяйственных книг, архивных справок, обработано 3397 единицы входящей корреспонденции и зарегистрировано 2835 исходящих писем в разные инстанции, на предприятия и в учреждения.
В рамках нормотворческой и правовой деятельности сотрудниками администрации поселения разработано и утверждено 1178 муниципальных правовых актов.

Представительный орган муниципального образования – Совет Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района состоит из 23 депутатов. В 2015 году 1 депутат сложил свои полномочия по собственному желанию, в связи с изменением места жительства. 
В минувшем году проведено 18 заседаний Совета. Работниками администрации поселения подготовлено и вынесено на рассмотрение Совета 66 проектов решений, принято 65. 

На территории поселения созданы и действуют органы территориального общественного самоуправления.

Наши руководители ТОС, оказывают активную помощь в проведении месячников и субботников по наведению санитарного порядка на закрепленных округах, в подготовке и проведении празднования Дня станицы, в оповещении жителей об уплате налогов, рассмотрении заявлений и жалоб граждан по месту жительства.
Ими проводится разъяснительная работа с родителями, дети которых допускают пребывание на улицах в вечернее время вне своих домовладений, с населением по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли.

Контролируется работа торговых точек, в границах ТОС, по недопущению случаев продажи несовершеннолетним спиртных и табачных изделий.

Проводится работа с жителями многоквартирных домов по соблюдению ими правил санитарного состояния. Особое внимание уделяется уборке и вывозу веток деревьев и опавшей листвы, недопущению случаев сжигания мусора в черте населенного пункта.

В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» в станице проведено более 600 рейдовых мероприятий, ежедневно формируется 2 мобильные группы, которые осуществляют контроль за исполнением данного закона.
В 2015 году это выявлено 16 несовершеннолетних, которые переданы под расписку законным представителям.

При главе сельского поселения действует Совет профилактики, который в 2015 году провел 12 заседаний.

Во исполнение законов Краснодарского края от 14 декабря 2006 года № 1144-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края отдельными государственными полномочиями по образованию и организации деятельности административных комиссий» работала административная комиссия поселения. 

В 2015 состоялось 22 заседания, на которых рассмотрено и вынесено 108 материалов об административном правонарушении, вынесены административные штрафы на общую сумму 18 тысяч 500 рублей.

Также в администрации поселения в соответствии с закрепленными полномочиями и действующим законодательством созданы и осуществляют свою работу 22 комиссии, 5 советов и 2 группы  по разным направлениям.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В заключении отчета скажу, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации поселения и всех тех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать наше сельское поселение лучшим.

Все живущие здесь должны понимать, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в общее дело и не останется в стороне.

Хочу выразить слова искренней благодарности всем депутатам, предпринимателям, руководителям предприятий поселения и неравнодушным жителям – за Ваш вклад.

Я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья.

И еще в преддверии Международного Женского Дня поздравляю всех присутствующих здесь женщин с праздником! И пожелать Вам огромного женского счастья!
