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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В случае ошибочной оплаты взноса на капитальный ремонт 
на общий счет, средства возможно вернуть

[bookmark: _GoBack]НКО «Фонд капитального ремонта МКД» (далее – региональный оператор, Фонд) информирует собственников, совершивших ошибочные платежи за капитальный ремонт на общий счет регионального оператора (например, ошибка в лицевом счете помещения) о том, что данные денежные средства возможно вернуть.
Для того чтобы вернуть ошибочно перечисленные денежные средства, собственнику необходимо предоставить в отдел фонда заявление о возврате денежных средств с приложением копии документов, подтверждающих оплату (квитанции или чека) и копии паспорта плательщика. В заявлении необходимо указать реквизиты расчетного счета получателя, на который необходимо перечислить денежные средства.
Образец заявления о возврате денежных средств Вы можете найти на сайте регионального оператора kapremont23.ru в разделе «Форма заявления о возврате платежа» или написать заявление в отделе регионального оператора.
Обратиться за разъяснениями по вопросам платежей на капитальный ремонт МКД можно по адресу: г. Ейск, ул. Мира, д.118, 2-й этаж или позвонить по телефонам: 8(86132) 2-06-76, 8(86132) 2-09-49. 
В целях обеспечения граждан необходимой информацией, связанной с корректировкой платежного документа на уплату взносов на капитальный ремонт, а также для оказания разъяснительной работы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» организована работа специалиста отдела № 6: 
- по пятницам (еженедельно) с 9:00 до 12:00 часов по адресу: станица Старощербиновская, ул. Советов, д. 70 (здание администрации поселения); 
- по пятницам (еженедельно) с 13-00 до 16-00 часов по адресу: станица Староминская, ул. Кольцовская, д. 24 (здание ЗАГС), 2 этаж, кабинет № 27.
