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Качественное дорожное покрытие  - один из факторов безопасности движения
На прошлой неделе прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в ходе которой выявлены нарушения в том числе в деятельности органов местного самоуправления.

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к одному из вопросов местного значения поселения относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
Согласно ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» ремонт и содержание дорог должны обеспечивать безопасность дорожного движения.
В ходе проведенной с привлечением специалистов ОГИБДД ОМВД по Щербиновскому району проверки установлено, что местная власть проводит определенную работу по повышению качества дорог.

Вместе с тем практически во всех поселениях района установлены участки улично-дорожной сети с грубыми нарушениями нормативных требований, связанных с ямочностью, выбоинами, неровностями обочин, отсутствием необходимой разметки, а также отсутствием необходимых дорожных знаков, позволяющих обеспечить безопасность движения, в том числе на участках дорог прилегающих к учебным заведениям.

По факту выявленных нарушений прокурором района в Щербиновский районный суд направлено 8 административных исковых заявлений об обязании местных администраций принять меры к их устранению.
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