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ПРОТОКОЛ № 2
проведения общественных слушаний 

в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района
Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская 

Пятое мая две тысячи шестнадцатого года                                   


Дата проведения общественных слушаний: 5 мая 2016 года в 10-00 час.

Место проведения общественных слушаний: Российская Федерация, Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Советов, 70, 1 этаж, кабинет № 9.


Общее количество присутствующих на общественных слушаниях – 8 человек.


Время  начала  регистрации  лиц,  участвующих общественных слушаниях: 10-00 часов.


Время окончания регистрации лиц, участвующих общественных слушаниях: 10-10 часов.

Общественные слушания проводятся в соответствии с требованиями статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации, статьи 274 Гражданского кодекса Российской Федерации, Закона Краснодарского края от 05 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае», Положения о порядке проведения общественных слушаний по вопросам установления публичных сервитутов, утвержденным решением Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 20 сентября 2013 года № 2 «Об утверждении Положения о порядке проведения общественных слушаний по вопросам установления публичных сервитутов» по инициативе администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района.


Сообщение о времени и месте проведения общественных слушаний было опубликовано: в газете «Щербиновский курьер» № 33(10490) от 31.03.2016 года.


Заинтересованные лица:


собственник земельного участка Гулин Сергея Николаевич уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 06.04.2016 года;


арендатор земельного участка Шемендюк Сергей Анатольевич, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 06.04.2016 года;


арендатор земельного участка Елисеев Владимир Александрович, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 06.04.2016 года;


арендатор земельного участка Лихолит Алексей Владимирович, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 06.04.2016 года;


арендатор земельного участка Марюха Юрий Петрович, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 06.04.2016 года;


арендатор земельного участка Яковлев Александр Андреевич, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 08.04.2016 года, дата получения уведомления 06.04.2016 года;


арендатор земельного участка Рожин Юрий Николаевич, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 07.04.2016 года;


арендатор земельного участка Пономаренко Юрий Иванович, уведомлен о месте, времени и дате проведения общественных слушаний в письменной форме, исходящий регистрационный № 652 от 06.04.2016 года, дата получения уведомления 08.04.2016 года;

арендатор земельного участка
Повестка дня:

О возможности установления постоянного публичного сервитута на часть земельных участков:


ориентировочной  площадью 174,28  квадратных метра, для обеспечения прохода и проезда через земельный участок с кадастровым номером 23:36:0707017:48 общей площадью 977 квадратных метра, расположенный по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/4;

площадью 283,04 квадратных метра, для обеспечения прохода и проезда через земельный участок с кадастровым номером 23:36:0707017:234 общей площадью 3634 квадратных метра, расположенный по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/7;


площадью 843,48 квадратных метра, для обеспечения прохода и проезда через земельный участок с кадастровым номером 23:36:0707017:52 общей площадью 4544 квадратных метра, расположенный по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173.

Председательствующий – Щербина Владимир Ильич.
Секретарь – Терещенко Татьяна Александровна.
Участники: 

собственник земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/4, через который предполагается установить публичный сервитут, Гулин Сергей Николаевич;


арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/7, через который предполагается установить публичный сервитут, Шемендюк Сергей Анатольевич;

арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/7, через который предполагается установить публичный сервитут, Елисеев Владимир Александрович;

арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/7, через который предполагается установить публичный сервитут, Лихолит Алексей Владимирович;


арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/7, через который предполагается установить публичный сервитут, Марюха Юрий Петрович;


арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173, через который предполагается установить публичный сервитут, Яковлев Александр Андреевич;


арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173, через который предполагается установить публичный сервитут, Рожин Юрий Николаевич;


арендатор земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173, через который предполагается установить публичный сервитут, Пономаренко Юрий Иванович.
Ход слушаний:
Открытие общественных слушаний, доклад председательствующего.

Рассмотрели поступившие письменные предложения:

1. Заключение муниципального унитарного предприятия муниципального образования Щербиновский район «Щербиновский земельный центр» № 59 от 20 октября 2015 года о том, что к вновь формируемому земельному участку, расположенному в кадастровом квартале 23:36:0707017, возможны три варианта предполагаемых проездов.


2. Возражения собственника земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, улица Энгельса, 173/4, через который предполагается установить публичный сервитут. Гулин Сергей Николаевич, который указал, что налагаемый на часть используемого им земельного участка публичный сервитут, создаст ему препятствия в пользовании всем земельным участком. 


Гулину Сергею Николаевичу, предложено заключить соглашение об установлении частного сервитута с арендаторами земельных участков, осуществляющими проход, проезд через его земельный участок, к арендуемым ими земельным участкам, расположенным внутри кадастрового квартала 23:36:0707017.

С учетом изложенного, считаем необходимым признать общественные слушания состоявшимися.

слушания не состоявшимися.
Председатель общественных слушаний                                             В.И. Щербина
Секретарь общественных слушаний                                                    В.В. Баранова

