Вниманию потребителей!

По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в рамках работы по пресечению оборота контрафактной продукции, сообщается следующее.
[bookmark: _GoBack]На территории Краснодарского края установлен факт нахождения пищевой продукции «Масло сливочное крестьянское» в потребительской упаковке (кашированная фольга), массой нетто 200 г., м.д.ж. 72,5 %, высший сорт, ГОСТ Р 52969-2008, даты изготовления: 16.06.2015 г., 14.08.2015 г., 25.05.2015 г., 28.05.2015 г., с информацией об изготовителе: ООО «Октябрьский молочный комбинат», адрес производства - Российская Федерация, Пермский край, г. Пермь, ул. Кирпичный завод, 15, литер А, (юридический адрес - Российская Федерация, Тульская область, г. Тула, ул. Октябрьская, 74) несоответствующей требованиям нормативных документов с признаками фальсификации растительными жирами.

Учитывая, что указанная продукция может находиться в реализации на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района, прошу в случае обнаружения указанной продукции информировать отдел экономики администрации муниципального образования Щербиновский район, по тел: 7-81-39, 7-81-76.


