PAGE  
11

Уважаемые жители Старощербиновского сельского
поселения и приглашенные должностные лица! 
Уважаемые депутаты! 

В соответствии с Уставом Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района Совет Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района заслушивает ежегодные отчеты главы Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района о результатах его деятельности и деятельности администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (далее – администрация), мы совместно оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации, которая выполняла более 30 полномочий по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Сегодня мы подводим итоги моей деятельности и деятельности администрации за прошедший 2016 год.

Для Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района год был непростым.

На территории поселения 1 населенный пункт - станица Старощербиновская, которая является административным центром Щербиновского района. 

Численность населения составляет– 18252 человека. 

На территории поселения успешно работают муниципальные учреждения культуры, спорта, 4 школы, 6 детских садов, 2 библиотеки и одно учреждение здравоохранения. Также медицинские услуги оказывают 3 медицинских центра.
Наиболее крупным сельскохозяйственными производителями являются: СПК (колхоз) «Знамя Ленина», СПК «Восточное» и 19 крестьянско-фермерских хозяйств.

Из предприятий промышленности крупным являются ОАО «Керамик» и ООО «Дон-Кирпич».
По состоянию на 1 января 2017 года на территории поселения зарегистрированы 173 юридических лиц и 531 индивидуальный предприниматель. Преобладающая часть субъектов малого бизнеса занимается розничной торговлей. На конец 2016 года в сфере розничной торговли свою деятельность осуществляли 239 хозяйствующих субъектов.

Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет уровень финансового обеспечения. 

Главные задачи администрации - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это прежде всего: 

исполнение бюджета; 

обеспечение бесперебойной работы учреждений; 

благоустройство территории населенного пункта;

обеспечение жизнедеятельности поселения;

социальная защита малоимущих граждан;

взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Основной задачей в области экономики и финансов является формирование бюджета.

Бюджет поселения и бюджет-доход каждой семьи имеют равное значение, где существует потребность и возможность.

Общий объем доходов бюджета поселения за 2016 год составил 73 миллиона 24 тысячи рублей, что составляет 106,2 % к бюджетному назначению на 2016 год. Темп роста поступления доходов в 2016 году по отношению к 2015 году составил 110,4 % Увеличение бюджетных назначений за истекший период обусловлено поступлением арендной платы по заключенным договорам аренды за земельные участки, находящиеся в собственности Старощербиновского сельского поселения на сумму 5 миллионов 683 тысячи рублей и поступлением без-возмездных средств из краевого бюджета в сумме 4 миллиона 656  тысяч.

В разрезе источников доходов бюджета поселения:

1. Налоговые и неналоговые доходы составили 68 миллионов 368 тысяч рублей.

2. Безвозмездные поступления составили 4 миллиона 969 тысячи рублей.
Кассовый расход бюджета в 2016 году составил 67 миллионов 778 тысяч рублей, в том числе:

на благоустройство поселения – 57 %;

на содержание учреждений культуры и кинематографии -37,8%.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства в Старощербиновском сельском поселении  Щербиновского района» израсходованы средства в сумме 8 миллионов 895 тысяч рублей, что составляет 73% к сумме затрат на исполнение  мероприятий программы в 2015 году. Уменьшение суммы затрат на мероприятия программы в 2016 году обусловлено отсутствием краевых субсидий. Краевые субсидии в 2015 году составляли сумму 3 миллиона 421 тысячу рублей. Средства программы в 2016 году из-расходованы:

на ремонт дорог местного значения в сумме 5 миллионов 88 тысячи. На выделенные средства отремонтированы участки улиц: Советов, Комсомольская, Карла Либкнехта, Сакко и Ванцетти и Мира;
на ремонт тротуаров 1 миллион 235 тысяч рублей. На выделенные средства отремонтированы тротуары по улицам Первомайская и Краснопартизанская;

на ремонт и техническое обслуживание светофорных объектов 277 тысяч рублей;

на грейдирование дорог 55 тысяч;

на приобретение пескосоляной смеси для посыпки дорог в зимнее время 76 тысяч рублей;

за услуги по нанесению дорожной разметки на улично-дорожной сети 1 миллион 349 тысяч;

на приобретение и установку дорожных знаков 179 тысяч рублей;

за услуги экскаватора погрузчика и КДМ 196 тысяч;

за приобретение щебня и ГПС 117 тысяч рублей;
выполнены работы по ремонту водопроводных колодцев на проезжей части дорог на сумму 20 тысяч рублей; 

выполнен ремонт дорожных ограждений на сумму 27 тысяч;

изготовлены и установлены урны на автобусных остановках, на которые потрачено 38 тысяч рублей; 

на прочистку канализации израсходовано 222 тысячи;
произведена реконструкция забора насосной станции на общую сумму 1 миллион 822 тысячи рублей.
Оплата за электроэнергию по уличному освещению станицы составила    4 миллиона 414 тысяч. В течение всего 2016 года выполнялись работы по техническому обслуживанию и ремонту сетей наружного освещения на общую сумму затрат 2 миллиона 964 тысячи рублей.
На благоустройство станицы израсходованы средства в сумме 17 миллионов 514 тысяч, что составляет 99,3 % к уточненному бюджетному назначению на 2016 год. Уменьшение расходов в 2016 году по сравнению с расходами 2015 года связано с тем, что в 2015 году выполнялась основная часть ремонта уличного освещения по решению суда.

Произведен капитальный ремонт Мемориального комплекса в центре станицы на сумму 613,8 тысяч рублей.
Особого внимания заслуживает работа муниципального казенного учреждения по обслуживанию муниципальных учреждений Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района, руководителем которого является Орел Наталья Леонидовна. За отчетный период силами нашего МКУ сделано, без преувеличения, очень многое. Это уборка территорий поселения общего пользования, обслуживание и ремонт уличного освещения, вывоз мусора, обрезка деревьев и многое другое.

В Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района приняты и реализовываются 14 муниципальных программ, в том числе:

обеспечение деятельности администрации поселения в сумме 682 тысяч;

управление муниципальным имуществом 1 миллион 511 тысяч;

противодействие коррупции на территории поселения 72 тысячи;

обеспечение безопасности населения на территории поселения 123 тысячи;

развитие дорожного хозяйства 8 миллионов 895 тысяч;

развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 28 тысяч;

организация временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет на территории поселения 239 тысяч (в парке культуры и отдыха было привлечено к работе в летние каникулы - 44 несовершеннолетних ребенка);

комплексное развитие жилищно-коммунального хозяйства 10 миллионов 328 тысяч;

молодежь Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района 119 тысяч;

развитие культуры и кинематографии 23 миллиона 950 тысяч;

сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся на территории поселения 951 тысяча;

календарь праздничных мероприятий, юбилейных и памятных дат Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района 710 тысяч;

оказание адресной социальной помощи гражданам поселения, оказавшихся в трудной жизненной ситуации или в связи с чрезвычайными обстоятельствами 100 тысяч рублей - была оказана адресная социальная помощь – 32  жителям станицы;

развитие физической культуры и спорта 300 тысяч рублей.

В общем на реализацию целевых программ направлено 70,8 % от расходной части бюджета поселения. 
Администрацией большое внимание уделяется организации работы среди детей, подростков и молодежи по формированию у них негативного отношения к наркотикам, предупреждению правонарушений, пропаганде здорового образа жизни, организации досугового пространства несовершеннолетних. Эта работа в ведется двумя специалистами администрации, согласно утвержденному плану работы. В 2016 году запланировано и проведено более 100 ярких, массовых мероприятий с привлечением и участием в них детей «группы риска» и общим охватом более 2000 человек.

В летний период на территории поселения функционировало 4 дворовых площадки с общим охватом более 400 детей.

В комплексном зачёте 23-х сельских спортивных играх проходивших с августа по октябрь 2016 года сборная Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района заняла 8 место из 44 районов Краснодарского края. Сборная поселения приняла участие в 12 видах дисциплин: волейбол, пляжный волейбол, стритбол, плавание, лёгкая атлетика, армспорт, городошный спорт, русская лапта, настольный теннис, соревнования дояров, гиревой спорт, выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В спартакиаде трудящихся Краснодарского края мини-футбольная команда нашего поселения впервые стала чемпионом Краснодарского края завоевав золотые медали. В комплексном зачёте стали четвертыми среди всех команд Краснодарского края.

В комплексном зачёте спартакиады сельской молодёжи Щербиновского района «Со спортом дружить – здоровым быть!» наше поселение заняло первое место. Наши спортсмены уверенно победили в следующих видах спорта: волейбол, стритбол, шахматы, баскетбол, гандбол, армспорт, мини-футбол. 
К наиболее важным праздникам и памятным датам (как - День защитника Отечества, День Победы, День России, День физкультурника, День станицы Старощербиновской, День народного единства) проходила серия открытых турниров по различным видам спорта с участием людей с ограниченными возможностями среди всех желающих. В соревнованиях приняло участие более тысячи человек.

В клубах по месту жительства занимается более 500 человек. Совместно с отделом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район и комиссией по делам несовершеннолетних регулярно проводятся соревнования для несовершеннолетних состоящих на профилактических учётах.

Администрация осуществляет функции учредителя и имеет 6 подведомственных муниципальных учреждений и одном муниципальном унитарном предприятии, в том числе:

муниципальное бюджетное учреждение культуры «Историко-краеведческий музей имени М.М. Постернак» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района, на финансирование которого из бюджета поселения израсходовано – 1 миллион 691 тысяча рублей.

Бюджетные ассигнования учредителя составили 1 миллион 304 тысячи рублей, финансирование из краевого бюджета - 364 тысячи. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2016 году поступило 24 тысячи рублей.

Расходы на оплату труда составили 1 миллион 352 тысячи рублей это 80% всех расходов учреждения. Расходы на коммунальные услуги (газ, свет, водоснабжение) и содержание здания составили 82 тысячи. За 2016 год в музее произведена замена электросчетчика и осветительных приборов, ремонт навесного газового котла и укреплена материально-техническая база учреждения. Приобретены выставочные витрины в военный зал, копировально-множительный аппарат. 
Проведены значимые мероприятия: «Ночь музеев-2016» в рамках Года Кино, месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы «За веру, Кубань и Отечество», тематические выставки в рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню Щербиновского района и станицы Старощербиновской.

Всего в 2016 году была проведено 73 экскурсии, прочитано 12 лекций. Общее число посещений составило 3,4 тысячи человек, в том числе число экскурсионных 1,9 тысяч человек,  число индивидуальных посещений выставок и экспозиций 1,5 тысячи человек. Общая численность участников массовых мероприятий составила 2,6 тысячи человек.

Всего в 2016 году проведено 16 выставок: 8 передвижных, 8 стационарных, из них 3 из собственных фондов.

За многолетнюю историю в музее собран богатейший материал по истории станицы. Коллекция музея насчитывает почти 4000 тысячи единиц хранения, из них 2749 единицы – основной фонд. Основной фонд музея в 2016 году пополнился на 34 единицы хранения.

В 2016 году деятельность работников музея отмечена многочисленными дипломами, благодарственными письмами за активное участие в краевых и районных проектах.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр народного творчества» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (далее – ЦНТ) на финансирование которого израсходовано - 11 миллионов 645 тысяч рублей.

Бюджетные ассигнования учредителя составили 8 миллионов 954 тысячи рублей, финансирование из краевого бюджета – 2 миллиона 319 тысяч. Самостоятельно учреждение заработало в 2016 году 772 тысячи рублей.

Расходы на оплату труда составили 8 миллионов 123 тысячи рублей, что составляет 70% всех расходов ЦЕТ.
Расходы на коммунальные услуги и содержание здания составили 785 тысяч рублей это 7 % от всех расходов ЦНТ.
В прошлом году проведена оптимизация расходов в части проведения монтажа системы охранной сигнализации, сейчас охрана здания осуществляется с использованием кнопки тревожной сигнализации, что позволило оптимизировать расходы, сократив 2 единицы ночных сторожей. Проведены природоохранных и экологических мероприятий, в части составления паспортов опасных отходов, программ производственного экологического контроля. Проверка органами природоохранного и экологического надзора прошла без замечаний.

В 2016 году проведена экспертиза достоверности определения сметной документации на капитальный ремонт здания дома культуры, нами подана заявка на участие в краевой программе на условиях софинансирования по проведению капитального ремонта здания. В 2017 году заявку подали повторно.

Значительная часть расходов учреждения приходится на проведение массовых мероприятий для жителей и гостей станицы (это - День Победы 9 Мая, День Урожая-2016, праздничное мероприятие «Российское кино - Кубанской ниве», День Щербиновского района и станицы Старощербиновской и многие другие).
В 2016 году проведены юбилейные:
молодежный фестиваль «Сумасшедшая Весна» -23 апреля;
фестиваль детского художественного творчества "Страна талантов»- 1июня.
Традиционное проведение фестивалей способствует выявлению талантливых исполнителей, коллективов, развитию эстетического вкуса у подрастающего поколения, предоставляет возможность реализации творческого потенциала. Для проведения Новогодних мероприятий на базе ЦНТ приобретена и установлена искусственная ель и ограждения к ней на сумму 580 тысяч рублей, обновлены новогодние костюмы сказочных персонажей. Новогоднее театрализованное представление «Алиса в стране Новогодних чудес» собрало более 2000 детей.
Всего в течение 2016 года проведено 383 мероприятия.

В 2016 году на базе ЦНТ функционировало 8 клубных формирований и 10 коллективов самодеятельного народного творчества, четыре из которых имеют звание «народный», один «образцовый». Творческие коллективы успешно защищали честь нашего поселения, в том числе и района на краевых, Всероссийских и Межрегиональных фестивалях и конкурсах.

Народный коллектив декоративно-прикладного творчества «Мережка» принял участие:

в 27-м краевом фестивале фольклора и национальных культур «Золотое яблоко» в г. Краснодаре и получил диплом лауреата;

в Краевой ярмарке «Живое ремесло» (диплом участника);

в Международном фестивале эстрадного искусства «Москва-транзит - Геленджик» и  получил диплом и 3 место.

Народный цирк «Скоморохи» принимал участие в 50-м районном фестивале искусств «Кубанская музыкальная весна-2016 (диплом лауреатов).

Народный хор «Кубанские зори» - в IV Всероссийском детско-юношеском фестивале – конкурсе народного творчества «Февральские окна» (диплом лауреата 1 степени);

в межрегиональном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого» в ст.Старочеркасской и привезли диплом участника.

Хореографический коллектив «Пирует» принимали участие во II Всекубанском фестивале – конкурсе «Полифония сердец», завоевав дипломы лауреата 1 и 2 степени.

Все перечисленные мероприятия профинансированы из бюджета поселения.

Следующее учреждение отрасли культуры это муниципальное бюджетное учреждение культуры «Щербиновский парк культуры и отдыха 40-летия Победы» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района  на содержание которого израсходовано - 6 миллионов 190 тысяч рублей:

Бюджетные ассигнования учредителя составили 4 миллиона 483 тысячи рублей, финансирование из краевого бюджета - 1 миллион 139 тысяч. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2016 году поступило 568 тысяч, из них 465 тысяч рублей заработано от деятельности аттракционов.

Расходы на оплату труда составили 4 477 тысяч рублей и это 72% всех расходов учреждения. Затраты на коммунальные услуги и содержание здания составили 234 тысяч рублей - 4 % от всех расходов. В 2016 году проведены работы по ремонту освещения парка и спортивной площадки. На проведение природоохранных и экологических мероприятий, в части составления паспортов опасных отходов, программ производственного экологического контроля. Проверка учреждения федеральными органами природоохранного и экологического надзора прошла без замечаний.

В 2016 году продолжена работа по озеленению парка. 
В Парке организуют и проводят культурно-массовую работу с населением разных возрастов. В 2016 году было проведено всего 481 мероприятие, которые посетили 14 281 человек. На базе Парка работают 13 любительских клубных объединений и один кружок.

На содержание муниципальное бюджетное учреждение кинематографии «Щербиновского центра кинодосуга» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района израсходовано - 9 миллионов 760 тысяч рублей

Бюджетные ассигнования учредителя составили 3 миллиона 499 тысяч, из краевого бюджета выделено 505 тысяч рублей. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2016 году поступило 6 миллионов 261 тысяча рублей и это на 815 тысяч рублей больше чем в 2015 году.

Расходы на оплату труда составили 4 миллиона 38 тысяч рублей, в том числе за счет собственных средств учреждения -1 миллион 688 тысяч. Заработная плата составила 41% всех расходов учреждения. Расходы на коммунальные услуги и содержание здания составили 750 тысяч рублей - 8 % всех расходов учреждения. 
Произведена замена киноламп, приобретены и установлены камеры уличного видеонаблюдения, отремонтирована система вентиляции. В рамках противопожарных мероприятий разработана декларация пожарной безопасности, план эвакуации, отремонтирована дверь эвакуационного выхода.

В 2016 году за счет внебюджета продолжены работы по благоустройству территории вокруг здания кинотеатра:
установлены металлические кованные ограждения, что улучшило эстетический вид кинотеатра и условия отдыха жителей нашей станицы.
За отчетный период проведено 1918 сеансов, в том числе для детей 782. Обслужено 33 тысячи зрителей, в том числе детей – 8,5 тысяч. Обслужено бесплатно 8 тысяч зрителей, в том числе детей 4 тысячи. 

За 2016 год в кинотеатре проведено 20 краевых киноакций, также проводились мероприятия для зрителей всех возрастных категорий. Особое внимание было уделено работе по борьбе с наркоманией, алкоголизмом, ВИЧ-инфекцией и курением.
И последнее учреждение культуры это муниципальное казенное учреждение культуры «Детская библиотека» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на финансирование, которого израсходовано -     2 миллиона759 тысяч рублей.

Бюджетные ассигнования учредителя составили 2 миллиона 98 тысяч рублей, финансирование из краевого бюджета 650 тысяч. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2016 году поступило 10,6 тысяч рублей.

Расходы на оплату труда составили 2 миллиона 245 тысяч рублей, что составляет 80% всех расходов учреждения. Расходы на коммунальные услуги и содержание здания составили 190 тысяч рублей -7 % всех расходов учреждения.

На 1 января 2017 года книжный фонд детской библиотеки составляет - 32413 экземпляров литературы. В течение 2016 года приобретено 679 экземпляров литературы на сумму –65,3 тысячи рублей, расходы подписки на периодическую печать составили 70 тысяч.
Всего зарегистрировано 3215 пользователей детской библиотеки, число посещений в 2016 году – 26312 человек, количество документовыдач -55007 экземпляров, для детей проведено - 1560 массовых мероприятий. Число посещений массовых мероприятий составило –3860 человек.  

В детской библиотеке работают 3 клуба по интересам.

Библиотека принимает активное участие в культурной жизни нашей станицы и родного края. Так уже стали традиционными театрализованные праздники: Неделя детской и юношеской книги, Библионочь, Неделя первоклассника, Марафон летнего чтения, Масленица и другие.

Анализ приносящей доход деятельности учреждения показывает, что доля внебюджетных средств в доходах меньше единицы процента, причем эти показатели не растут в течение многих лет, что не говорит об ухудшение работы библиотеки. Это объективный процесс, так как основные услуги библиотеки являются общественным (социальным) благом, которые должны предоставляться населению на равной и бесплатной основе и обеспечивать гражданам право на свободный доступ к информации, знаниям и культуре. Оказание платных услуг не могут стать основой развития учреждения. В 2016 году принято решение об изменении типа существующего муниципального бюджетного учреждения культуры «Детская библиотека» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на казенное. Казенное учреждение, в отличие от бюджетного учреждения, не только оказывает услуги и выполняет работы, но осуществляет исполнение муниципальных функций. Все виды работ, связанные с комплектованием и сохранением книжных фондов, мы вправе отнести к функциям, которые библиотека от имени учредителя выполняет в интересах общества. 

А теперь коснемся деятельности самой администрации поселения. 
Работа администрации это непосредственное общение с, нашими жителями, решение их проблем, оказание муниципальных услуг.
В структуру администрации поселения в 2016 году входили 5 отделов: общий, организационно-правовой, земельных отношений, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, финансово-экономический. Штатная численность составляла 18 человек, в том числе: 11 муниципальных служащих и 8 должностей, не являющихся должностями муниципальной службы.
В 2016 году в администрацию граждане обращались с самыми разными вопросами, специалистами администрации рассмотрено 294 письменных обращений. На устном приеме у главы побывало более 300 человек, как и в прошлые годы, большинство из них касается земельных вопросов, оказания помощи в решении конфликтных ситуаций с соседями, улучшение жилищных вопросов, оказание адресной социальной помощи.

За отчетный период в рамках муниципального земельного контроля администрацией поселения проведено 6 проверок.

Подготовлено и выдано:

постановлений о приведение в соответствие адресного хозяйства земельных участков граждан - 49;

выписок из похозяйственных книг о наличии у гражданина права на земельные участки – 95. 

Поставлено граждан, имеющих трёх и более детей, на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду – 8 человек.
Предоставлено в аренду земельных участков – 18.
Утверждены схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории – 14.
По 7 земельным участкам прекращены правоотношений с их правообладателями.
Заключены дополнительные соглашения к договорам аренды земельных участков, договорам безвозмездного пользования земельных участков – 27.
В рамках нормотворческой и правовой деятельности сотрудниками администрации в 2016 году разработано и принято 1039 муниципальных правовых актов и это на 50 нормативно-правовых акта больше по сравнению с 2015 годов. 
В рамках реализации Административной реформы Российской Федерации администрацией поселения в целях повышения качества предоставления муниципальных услуг и доступности их результатов в 2016 году разработано и принято 32 административных регламента. Администрация предоставляет 29 муниципальных услуг.
В течение отчетного периода населению оказано 7884 муниципальной услуги.

Так общим отделом администрации выдано 7709 выписок и справок из похозяйственных книг, архивных справок, обработано 3400 единицы входящей корреспонденции и зарегистрировано 2468 исходящих писем в разные инстанции, на предприятия и в учреждения.
Стандарт предоставления муниципальной услуги предусматривает: требования к помещениям, в которых предоставляются муниципальные услуги, к залу ожидания, местам для заполнения запросов о предоставлении муниципальной услуги, информационным стендам с образцами их заполнения и перечнем документов, необходимых для предоставления каждой муниципальной услуги, в том числе к обеспечению доступности для инвалидов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов.
В связи с этим нами проведен ремонт туалета (впервые с момента строительства здания) в помещении администрации поселения, который теперь соответствует всем утвержденным СНИПАм и полностью обеспечивает доступность маломобильных граждан, в том числе с использованием кресла-коляски. Также приобретена сплит-система, которая будет установлена в ближайшее время, в коридоре администрации, для комфортного ожидания жителей станицы (особенно в летнее время) при получении муниципальных услуг.
Для информации населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района, где размещаются нормативные документы, информация о всех направления её деятельности, проводится регулярнее, а точнее ежедневное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

На территории поселения созданы и действуют 18 органов территориального общественного самоуправления.

Наши руководители ТОС, оказывают активную помощь в проведении месячников и субботников по наведению санитарного порядка на закрепленных округах, в подготовке и проведении празднования Дня станицы, в оповещении жителей об уплате налогов, рассмотрении заявлений и жалоб граждан по месту жительства.
Ими проводится разъяснительная работа с родителями, дети которых допускают пребывание на улицах в вечернее время вне своих домовладений, с населением по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли.

Контролируется работа торговых точек, в границах ТОС, по недопущению случаев продажи несовершеннолетним спиртных и табачных изделий.

Проводится работа с жителями многоквартирных домов по соблюдению ими правил санитарного состояния. Особое внимание уделяется уборке и вывозу веток деревьев и опавшей листвы, недопущению случаев сжигания мусора в черте населенного пункта.

При главе сельского поселения действует Совет профилактики, в 2016 году было проведено 12 заседаний.
Во исполнение законов Краснодарского края от 14 декабря 2006 года      № 1144-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края отдельными государственными полномочиями по образованию и организации деятельности административных комиссий» действовала административная комиссия поселения. В 2016 году проведено 23 её заседания, на которых рассмотрено и вынесено 115 материалов об административном правонарушении, наложены административные штрафы на общую сумму 15 тысяч рублей.

Также в администрации поселения в соответствии с закрепленными полномочиями и действующим законодательством созданы и осуществляют свою деятельность 14 комиссий, 5 советов и 2 группы по разным направлениям.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В заключении отчета скажу, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации поселения и всех тех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать наше сельское поселение лучшим.

Все живущие здесь должны понимать, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в общее дело и не останется в стороне.

Хочу выразить слова искренней благодарности всем депутатам, предпринимателям, руководителям предприятий поселения и неравнодушным жителям – за Ваш вклад.

Хочу поблагодарить вас за всё, что за это время мы вместе с вами сделали. Депутаты, руководители ТОС и работники администрация Старощербиновского сельского поселения работали в тесном взаимодействии, сообща решали возникающие вопросы. Такой подход позволил администрации реализовать ряд решений, программ, способствовавших развитию нашего поселения.

Я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья.
