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ПРОЕКТ
Об отмене постановлений администрации 

Старощербиновского сельского поселения
Щербиновского района 
В связи с отсутствием в муниципальной собственности Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района земельных участков в границах населенного пункта (в том числе, на которых расположены здания и сооружения, объекты незавершенного строительства) на основании постановления администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 30 декабря 2016 года № 471 «Об утверждении реестра муниципального имущества Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» и в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 декабря 2004 года № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», Законом Краснодарского края от         08 августа 2016 года № 3459-КЗ «О закреплении за сельскими поселениями Краснодарского края отдельных вопросов местного значения городских поселений», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района                            п о с т а н о в л я е т: 
1. Отменить постановления администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района:

от 12 февраля 2016 года № 51 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйством для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»;
от 12 февраля 2016 года № 52 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»;

от 12 февраля 2016 года № 53 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на которых расположены здания и сооружения в собственность, в аренду»;

от 12 февраля 2016 года № 54 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов»;

от 12 февраля 2016 года № 55 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование»;

от 12 февраля 2016 года № 62 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Заключение соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности»;

от 15 февраля 2016 года № 63 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, на котором расположен объект незавершенного строительства»;
от 15 февраля 2016 года № 64 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно»;
от 15 февраля 2016 года № 68 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую»;
от 15 февраля 2016 года № 69 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления участка и установления сервитута»;
от 15 февраля 2016 года № 71 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Регистрация и учет заявлений граждан, нуждающихся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков»;
от 15 февраля 2016 года № 72 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности»;

от 01 августа 2016 года № 296 «О внесении изменений в постановление администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 15 февраля 2016 года № 69 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления участка и установления сервитута».
2. Общему отделу администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (Шилова):

1) разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (http://starscherb.ru), в меню сайта «Административная реформа», в закладке «Административные регламенты», «за 2018 год»;

2) официально опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Информационный бюллетень органов местного самоуправления Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района».

3. Контроль за настоящим постановлением оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
Глава 

Старощербиновского сельского поселения

Щербиновского района
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