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Уважаемые депутаты Совета Старощербиновского

сельского поселения Щербиновского района,
приглашенные должностные лица и жители станицы! 
В соответствии с действующим законодательством и Уставом Старощербиновского сельского поселения Совет заслушивает ежегодные отчеты главы поселения о результатах его деятельности, деятельности администрации поселения. Мы совместно оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Сегодня мы подводим итоги моей деятельности и деятельности администрации поселения за прошедший 2018 год и в своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации сельского поселения.
На территории поселения 1 населенный пункт - станица Старощербиновская, которая является районным (административным) центром Щербиновского района. 

Численность населения составила на 1 января 2019 года – 18625 человек. Уменьшение численности населения по нашим данным составило 120 человек по отношению к 2017 году. 

Экономика сельского поселения - это система отраслей и видов деятельности, включающая в себя сельское хозяйство и перерабатывающие отрасли промышленности, сферу услуг, функционирующие на территории, а также инфраструктуру.

На территории поселения в 2018 году осуществляли свою деятельность 6 крупных и средних предприятий, 65 юридических лиц, зарегистрированных в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, а также 558 индивидуальных предпринимателя. 

Локомотивом экономики, как и в прежние годы является аграрный сектор, который представлен СПК (колхозом) «Знамя Ленина», ЗАО «Восточное» и 64 ФХ (крестьянско-фермерскими хозяйствами).

Сегодня СПК (колхоз) Знамя Ленина это многоотраслевое кооперативное хозяйство с развитым растениеводством и высокопродуктивным животноводством, плодоводством и собственной переработкой, является бюджетообразующим предприятием для поселения.

В декабре 2019 года хозяйство отметит свой 90 летний юбилей, и хочется пожелать ему дальнейшего развития и процветания.

Сфера промышленного производства представлена малыми предприятиями ЗАО «Фаергласс», ОАО «Керамик», ООО « Дон-кирпич» и ООО « Комбинат кооперативной промышленности».

Торговля и общественное питание на территории поселения представлены субъектами малого предпринимательства и магазинами крупных торговых сетей. Имеется сеть парикмахерских и салонов красоты, мастерских по ремонту одежды и обуви, СТО и автомоек. Преобладающая часть субъектов малого бизнеса занимается розничной торговлей. На конец 2018 года в сфере розничной торговли свою деятельность осуществляли 255 хозяйствующих субъектов, что на 16 больше по сравнению с 2017 годом.
На территории банковские услуги населению оказывают дополнительные офисы крупных федеральных и краевых банков, так же работают микрофинансовые организации.  

Из социальной сферы на территории поселения в отчетном периоде осуществляли свою деятельность 7 учреждений культуры, 2 библиотеки, 1 кинотеатр; 3 учреждения спорта из них 2 (две) спортивные школы; 4 общеобразовательные школы, 6 детских садов, и одно муниципальное учреждение здравоохранения. Также медицинские услуги оказывают 3 коммерческих медицинских центра.
Главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это 38 вопросов: из них - 27 вопросов местного значения и 14 вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения.

Прежде всего это вопросы:
исполнения бюджета; 

обеспечения бесперебойной работы учреждений; 

благоустройство территории населенного пункта;

обеспечения жизнедеятельности поселения;

социальная защита малоимущих граждан;

взаимодействия с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение бюджета осуществляется исходя из налоговых и неналоговых поступлений в доход поселения, определённых законодательством Российской Федерации. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Совета поселения. 

Объем доходов бюджета поселения за 2018 год составил                                   92 миллиона 102 тысячи рублей, что составляет 102,7 % к уточненным бюджетным назначениям на 2018 год. Темп роста поступления доходов в 2018 году по отношению к 2017 году составил 103 %.

В разрезе источников доходов бюджета поселения:

1. Налоговые и неналоговые доходы составили 72 миллиона 740 тысяч рублей;

2. Безвозмездные поступления составили 19 миллионов 362 тысячи.

Увеличение бюджетных назначений за истекший период обусловлено поступлением в полном объеме годовой арендной платы по заключенным договорам аренды за земельные участки, находящиеся в собственности нашего поселения, увеличением поступлений налога на имущество физических лиц, которое связано с применением порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости, в том числе в отношении коммерческих объектов недвижимости, а также увеличением поступлений налога на доходы физических лиц, безвозмездных поступлений из краевого бюджета в виде субсидий на ремонт дорог общего пользования и поэтапное повышение среднемесячной заработной платы работников отрасли «культура».

Основное поступление финансовых средств в бюджет поселения приходится на 4 квартал календарного года, в результате чего аккумулирован остаток средств бюджета сложившийся на 1 января 2019 года, в размере 11 миллионов 480 тысяч рублей. Часть средств планируется направить на покрытие временных кассовых разрывов при исполнении бюджета 2019 года, свободный остаток будет распределен во втором полугодии текущего года.

Кассовый расход бюджета в отчетном периоде составил 95 миллионов 657 тысяч рублей, что составляет 98,9 % к уточненным бюджетным назначениям на 2018 год. Темп роста расходной части бюджета в 2018 году по отношению к 2017 году составил 114,9 %.
За счет проведения конкурентных процедур по закупке товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд Старощербиновского сельского поселения сумма экономии бюджетных средств от первоначальной цены составила 1668 (один миллион шестьсот шестьдесят восемь тысяч) рублей.  

При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов бюджета, который предусматривает реализацию мероприятий муниципальных программ:

в общем на реализацию 14 муниципальных программ, действовавших в отчетном периоде, направлено 71 % от расходной части бюджета поселения, в том числе:
1. «Развитие дорожного хозяйства в Старощербиновском сельском поселении». Расходы составили 19 миллионов 742 тысячи, в том числе за счет средств краевого бюджета 5 миллионов 266 тысяч.
В рамках реализации данной программы проведены следующие работы:

ремонт тротуаров - 4 миллиона 912 тысяч;

нанесение горизонтальной разметки дорог - 1 миллион 311 тысяч; 

обслуживание дорог (приобретение дорожных знаков, песко-соляной смеси, оплата услуг по обслуживанию светофоров, приобретение материалов для подсыпки дорог) в сумме 1 миллион 27 тысяч;
ремонт дорожной сети, асфальтобетонного покрытия дорог - 12 миллионов 492 тысячи.
На выделенные средства проведен ремонт 4,6 км тротуаров и 2,5 км дорог, в том числе:

1) тротуары: 

по улице Карла Маркса от улицы Розы Люксембург до Первомайской;

по улице Красноармейской (улица Чехова) район СОШ № 2;

по улице Красной от Красина до Красноармейской;

по улице Шевченко от Красной до Германа;

по улице Карла Либкнехта от Советов до Ленина;

по улице Ленина от Лермонтова до Шевченко;
по улице Тельмана (улица Краснопартизанская) район СОШ № 5;

по улице Фрунзе от Шевченко до Сакко и Ванцетти;

по улице 8 Марта от переулка Воровского до улицы Краснопартизанской;
по улице Красная от Сакко и Ванцетти до СТО «Лада Сервис»,

по улице Краснопартизанская от дома № 147/1 до АЗС «Бригантина»;
по улице Пушкина от дома № 2 до улицы Свердлова;

по улице Шевченко от 40 лет Октября до дома № 212;

по улице Энгельса -  район автовокзала;

2) дорожное покрытие сделано:

по улице Розы Люксембург от дома № 90 до дома № 102;

по улице Свердлова от Софьи Перовской до Комсомольской;

по улице Шевченко от Свердлова до 8 Марта; 

по улице Краснопартизанской от 8 Марта до Радищева; 

по улице Пионерской от Радищева до Советов.
Проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия всех улиц, имеющих асфальтобетонное покрытие.
В 2019 году планируется произвести ремонт дорог по:

улице Пушкина от Свердлова до 8 Марта, протяженностью 656 м;

улице Радищева от Краснопартизанской до Пушкина, протяженностью 350 м;

улице 40 лет Октября от дома № 1 до улицы Краснопартизанской, протяженностью 1,574 км;

по улице Карла Маркса от Шевченко до Красина, протяженностью 336 м;

улице Сакко и Ванцетти от Чкалова до Максима Горького, протяженностью 1,4 км.
И ремонт тротуаров:

По улице Первомайской от Карла Маркса до Максима Горького;

Улице Розы Люксембург от Советов до Тельмана;

Улице Красина от Энгельса до Чкалова.

Общий объём финансирования объектов составляет 15 140 778 рублей, но работы будут выполнены, в случае удовлетворения нашей заявки, поданной в министерство транспорта Краснодарского края. В настоящее время в бюджете поселения на 2019 год утвержден дорожный фонд только в размере 7 800 400 (семь миллионов восемьсот тысяч четыреста) рублей (это половина потребности) данные средства будут направлены на ямочный ремонт твердого покрытия и техническое обслуживание. 
2. Следующая программа это - «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района». Расходы составили 635,8 тысяч рублей. Основными мероприятиями данной программы являются оплата информационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления, осуществление ежемесячных компенсационных выплат руководителям ТОС. 

3. МП «Противодействие коррупции на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского район» в сумме 28 тысяч рублей. Средства израсходованы на проведение социологического исследования в целях мониторинга восприятия уровня коррупции в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района в рамках реализации Федерального закона «О противодействии коррупции».

4. МП «Управление муниципальным имуществом Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района», в сумме 469,7 тысяч рублей. Средства направлены на изготовление технических планов и технических паспортов, оплату коммунальных услуг и работ по содержанию и текущему ремонту жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения.

5. МП «Обеспечение безопасности населения на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» в размере 144 (ста четырехсот четырех) тысяч рублей. В рамках данной программы осуществлен капитальный ремонт двух пожарных гидрантов, находящихся на пресечении улиц Максима Горького и Лермонтова, и улиц Максима Горького и улицы Мира, приобретены противогазы, по мере необходимости осуществлялась публикация информации в средствах массовой информации.
6. МП «Комплексное развитие жилищно-коммунального хозяйства, энергосбережение и повышение энергетической эффективности Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» в сумме 11 миллионов 274 тысяч рублей. На мероприятия по благоустройству и озеленению территории поселения направлено 129 тысяч, на содержание систем уличного освещения     9 миллионов 578 тысяч, из них на оплату электроэнергии 6 миллионов 667 тысяч, на техническое обслуживание и ремонт линий уличного освещения -           2 миллиона 912 тысяч рублей. Осуществлена установка и замена ранее установленных светильников в количестве 417 единиц, замена ламп на энергосберегающие в количестве 422 штук, замена светотехнического оборудования в количестве 68 единиц. На мероприятия в сфере коммунального хозяйства выделен 1 миллион 566 тысяч рублей, в том числе на ремонт водопроводных сетей 849 тысяч.

7. МП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района», в сумме 26,3 тысячи рублей. Средства израсходованы на реализацию мероприятий направленных на содействие выставочно-ярморочной деятельности, освещение в средствах массовой информации материалов по вопросам развития малого и среднего предпринимательства.

8. МП «Календарь праздничных мероприятий, юбилейных и памятных дат Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» - 836 тысяч рублей. В рамках реализации программы проведено 9 мероприятий. В отчетном периоде проводилось чествование ветеранов Великой отечественной войны, тружеников тыла и почетных жителей станицы это 120 жителей поселения.

9. МП «Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» в сумме 192 тысячи рублей. Средства направлены на обслуживание газового оборудования и оплату поставки газа к мемориальному комплексу «Вечный огонь».

10. МП «Молодежь Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района в сумме 116 тысяч рублей. В рамках данной программы реализовано 10 мероприятий по противодействию и незаконному обороту наркотических средств, 6 мероприятий по духовно-патриотическому и гражданско-нравственному воспитанию молодежи, 2 мероприятия по профилактике правонарушений в молодежной среде. В летний период в рамках программы на территории поселения функционировало 4 дворовых площадки с общим охватом более 400 детей.

Администрацией поселения большое внимание уделяется организации работы среди детей, подростков и молодежи по формированию у них негативного отношения к наркотикам, предупреждению правонарушений, пропаганде здорового образа жизни, организации досугового пространства несовершеннолетних. Эта работа в поселении ведется двумя специалистами администрации, согласно утвержденным планам работ.

11. МП «Развитие физической культуры и спорта в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района» в сумме 245,5 тысяч рублей. В рамках программы реализовано проведение мероприятий в соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения. В 2018 году сборная нашего поселения, представляла Щербиновский район на межмуниципальных соревнованиях краевого уровня. В комплексном зачёте сборная поселения вошла в десятку лучших из 44 районов Краснодарского края 25 сельских спортивных игр, в пятерку лучших среди районов Краснодарского края спартакиады трудящихся. Заняла 1 место в общем зачете спартакиады среди сельских поселений, организаций и предприятий Щербиновского района «Со спортом дружить – здоровым быть!», также став победителем в 10 (десяти) видах спор-та из 30 (тринадцати). Старощербиновское сельское поселение является лидером среди сельских поселений Щербиновского района по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

К наиболее важным праздникам и памятным датам (как - День защитника Отечества, День Победы, День России и другие) проходила серия открытых турниров и соревнований по различным видам спорта среди всех желающих, а также с участием людей с ограниченными возможностями. В соревнованиях приняло участие более 1 000 человек.

В клубах по месту жительства занимается более 500 (пятисот) человек. Совместно с отделом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район и комиссией по делам несовершеннолетних регулярно проводятся соревнования для несовершеннолетних состоящих на профилактических учётах.

12. МП «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» в сумме 310 тысяч рублей. В рамках реализации мероприятий привлечено к работе в летние каникулы - 48 несовершеннолетних детей.

13. МП «Оказание адресной социальной помощи гражданам Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации или в связи с чрезвычайными обстоятельствами». В рамках данной программы освоены средства в сумме 152 тысячи рублей, помощь оказана 31 (тридцати одному) жителю нашего поселения.

14. МП «Развитие культуры и кинематографии в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района». Расходы в отчетном периоде составили 33 миллиона 461 тысяча рублей – ЭТО 34 % от всех расходов бюджета. В рамках данной программы предусмотрено финансирование содержания муниципальных учреждений культуры поселения.

Администрация поселения осуществляет функции учредителя и имеет шесть подведомственных муниципальных учреждений и одно муниципальное унитарное предприятие, в том числе:

историко-краеведческий музей имени М.М. Постернак, финансирование которого составило - 2 миллиона 439 тысячи рублей, из них бюджет поселения - 1 миллион 456 тысяч, краевой бюджет - 983 тысячи. Доход приносящей доход деятельности составил 25 тысяч рублей.

Расходы на оплату труда в 2018 году составили 1 миллион 996 тысяч рублей, это - 81% всех расходов учреждения. Расходы на коммунальные услуги и содержание здания составили 112 тысяч. На проведение природоохранных и экологических мероприятий, в части составления паспортов опасных отходов, программ производственного экологического контроля израсходовано 167 тысяч рублей. Расходы на приобретение (замену) оборудования 33 тысячи, в том числе за счет приносящей доход деятельности - 16 тысяч рублей. Приобретены кресла офисные, фондовое оборудование (стеллаж металлический демонстрационный, металлический шкаф для документов).

Ежегодно в целях популяризации музейных коллекций и музейного дела проходит международная культурная акция «Ночь музеев», тематические выставки в рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню Щербиновского района и станицы Старощербиновской. В отчетном периоде проведены 5 массовых и 31 культурно-образовательное  мероприятия. Расходы на эти цели составили 22 тысячи рублей. Сегодня коллекция музейных предметов насчитывает 4 564 единиц хранения. Основной фонд музея в отчетном периоде пополнился на 140 единиц. В целях обеспечения сохранности музейных предметов ведется работа по переводу документов, фотографий и предметов печатной продукции на цифровые носители.

Количество предметов основного фонда, представленных во всех формах зрителю составило 846 единиц. Проведено 77 экскурсий и 18 выставок. Число посетителей в 2018 году составило 3 788 человек, число дней, открытых для посещения - 261.
«Центр народного творчества» на финансирование которого выделено - 15 миллионов 287 тысячи рублей, из них бюджет поселения - 8 миллионов 705 тысяч рублей, краевой бюджет - 6 миллионов 582 тысячи. Учреждение самостоятельно заработало в отчетном периоде 422 тысячи.
Расходы на оплату труда составили 11 миллионов 628 тысяч, что составляет 74% всех расходов учреждения. Расходы на коммунальные услуги составили 786 тысяч рублей.

В 2018 году с целью участия в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт кровли и фасада здания центра народного творчества общей стоимостью 235 тысяч. Проекты получили положительное экспертное заключение и направлены в министерство культуры Краснодарского края.

В рамках противопожарных мероприятий за счет средств бюджета поселения приобретена и установлена насосная станция для целей пожаротушения в сумме 350 тысяч, проведена обработка огнезащитным составом деревянных конструкции и текстиля сцены. В рамках мероприятий «доступная среда» приобретены светодиодное окно, тактильные таблички на сумму 65 тысяч. Проведен ремонт и укрепление уличной сцены расходы составили 343 тысячи рублей.

За счет средств от приносящей доход деятельности приобретен цирковой реквизит, сшиты костюмы, приобретена обувь для участников коллективов учреждения на сумму 150 тысяч.

Значительная часть расходов учреждения приходится на проведение массовых мероприятий для жителей и гостей станицы Старощербиновской. Так в отчетном периоде расходы на проведение мероприятий составили 900 тысяч рублей, в том числе 767 тысяч - в рамках муниципальной программы «Календарь праздничных мероприятий, юбилейных и памятных дат Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района».

Всего ЦНТ в течение 2018 года проведено 421 мероприятие, это на 23 больше чем в 2017 году, число участников мероприятий составило 90 тысяч 899 человек.

В отчетном периоде на базе ЦНТ функционировало 22 клубных формирования. Творческие коллективы ЦНТ успешно защищали честь нашего поселения, в том числе и района на краевых, Всероссийских и Межрегиональных фестивалях и конкурсах, получили 68 дипломов различных уровней. Особым достижением стало участие народного цирка «Скоморохи» во Всероссийском телевизионном проекте одаренных детей «Синяя птица» и народного коллектива декоративно-прикладного искусства «Мережка» в Открытом международном фестивале в городе Темрюк.
В 2019 году планируется провести ремонт пожарного водоема и системы пожаротушения, на которые выделено 1 миллион 100 тысяч рублей.

Следующее учреждение это - «Щербиновский центр кинодосуга» - на содержание которого выделено - 5 миллионов 62 тысячи рублей, из них бюджет поселения - 3 миллиона 403 тысячи, краевой бюджет - 1 миллион 659 тысяч. Доход от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составил 6 миллионов 118 тысяч рублей. 
Доходы от кинопоказа составили 4 миллиона 827 тысяч. 60% валового сбора от кинопоказа отчисляется, из них 55% за прокат кинофильмов, в отчетном периоде это 2 миллиона 664 тысячи и 5 % - на авторское вознаграждение за публичный показ, 40 тысяч рублей. 
Доходы от деятельности буфета составил - 1 миллион 484 тысячи рублей.

Расходы на оплату труда составили 5 миллионов 196 тысяч и это 46% всех расходов учреждения, в том числе за счет собственных средств учреждения - 868 тысяч. Расходы на коммунальные услуги и содержание здания составили 806 тысяч. Расходы на ремонт, техническое обслуживание кинооборудования, приобретение киноламп составили 602 тысячи рублей.

В отчетном периоде за счет внебюджетных источников была продолжена работа по обустройству кафе кинотеатра (пристроенного в 2017 году), на эти цели израсходовано 370 тысяч. Завершены отделочные работы, установлена отопительная система, охранная и пожарная сигнализация, сплит-системы, камеры видеонаблюдения, приобретена вся необходимая мебель. В зале кафе установлен мультимедийный проектор и настенный экран, что позволяет проводить демонстрации фильмов на платной и бесплатной основе, киноакции и мероприятия на различную тематику: Всероссийская акция «Ночь искусств», киноакция «Кино против наркотиков», благотворительная акция «Белая трость» и другие. Расширение площади кафе способствует повышению эффективности работы и привлечению большего числа посетителей и потенциальных зрителей. 
За отчетный период проведено 2 тысячи 94 сеанса, в том числе для детей 590. Число зрителей платных сеансов составило 37 тысяч, в том числе детей 13 тысяч. Число зрителей бесплатных сеансов составило 14 тысяч, в том числе детей 5 тысяч. Проведены 23 краевые киноакции и 21 мероприятие с различными социальными группами зрителей. Особое внимание было уделено работе по борьбе с наркоманией, алкоголизмом, ВИЧ-инфекцией и курением.

В 2018 году продолжена активная выездная работа с жителями и учащимися, проживающими и других сельских поселениях Щербиновского района для демонстрации бюджетных фильмов, проведения киноакций и лекторий в школах и домах культуры Щербиновского района.
«Детская библиотека» - на финансирование, которой выделено 4 миллиона 107 тысяч рублей, из них бюджет поселения - 2 миллиона 430 тысяч, краевой бюджет - 1 миллион 677 тысяч.

Расходы на оплату труда составили 3 миллиона 395 тысяч, что составляет 83% всех расходов учреждения. Расходы на коммунальные услуги и содержание помещений составили 300 тысяч рублей.

По состоянию на 1 января 2019 года книжный фонд детской библиотеки составляет 32 тысячи 790 экземпляров литературы. В течение 2018 года приобретено 445 экземпляров на сумму - 40 тысяч рублей, расходы подписки на периодическую печать составили 37 тысяч. 

Для создания электронной базы книжного фонда, автоматизации процесса его комплектования и описания в отчетном периоде приобретена и установлена лицензионная библиотечная программа «АС Библиотека» стоимость которой 78 тысяч рублей, оборудовано рабочее место для работы с программным комплексом на сумму 47 тысяч. В рамках мероприятий «доступная среда» приобретены тактильные таблички с азбукой Брайля на сумму 13 тысяч рублей.

Зарегистрировано 3 тысячи 237 пользователей детской библиотеки, число посещений составило 26 тысяч 393 человека, количество документовыдач – 55 тысяч 103 экземпляра, для детей проведено - 195 массовых мероприятий. 

Так же проводились театрализованные праздники, которые уже стали традиционными такие как - Неделя детской и юношеской книги, Библиосумерки в рамках акции «Ночь библиотек» и другие. Число посещений массовых мероприятий составило – 4 тысячи 895 человек. В детской библиотеке работают 2 клуба по интересам.

И последнее учреждение отрасли культуры это «Щербиновский парк культуры и отдыха 40-летия Победы» на содержание которого выделено 7 миллионов 646 тысяч рублей, из них бюджет поселения - 5 миллионов 62 тысячи, краевой бюджет - 2 миллион 584 тысячи. Доход приносящей доход деятельности составил 604 тысячи.

Расходы на оплату труда - 6 миллионов 367 тысячи рублей и это 77% всех расходов учреждения. Затраты на коммунальные услуги и содержание здания составили 315 тысяч. На текущий ремонт уличного освещения парка израсходовано 82 тысячи.

В отчетном периоде продолжена работа по озеленению и омоложению деревьев на территории парка. 

В сентябре 2018 года земельный участок парка по улице Красной передан на баланс администрации поселения для возможности дальнейшего благоустройства территории парка в рамках государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» на условиях софинансирования федерального, краевого и местного бюджетов.

За счет средств от приносящей доход деятельности закуплена тротуарная плитка, бордюры, строительные материалы на сумму 267 тысяч для частичного ремонта дорожек на территории малого парка в текущем 2019 году.

За 2018 год работниками парка проведены 483 культурно-массовых мероприятия, которые посетили 16 тысяч 98 человек разных возрастов и категорий, из них 9 тысяч 652 человека - дети до 14 лет.

В связи с прогнозируемым снижением поступлений доходов в бюджет поселения в 2019 году и отсутствием субсидий из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работникам учреждений культуры, для организации и выполнения работ по эксплуатации и содержанию зданий, помещений, находящихся на балансе органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Старощербиновского сельского поселения, а также прилегающих к ним земельных участков с 29 декабря 2018 года муниципальное бюджетное учреждение «Щербиновский парк культуры и отдыха 40-летия Победы» преобразовано в муниципальное казенное учреждение по обслуживанию органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Старощербиновского сельского поселения и выведено из состава учреждений отрасли культура. Также администрацией был проведен детальный анализ всех расходных обязательств сельского поселения и было издано постановление, которым рекомендовано всем учреждениям культуры поселения провести сокращение численности и штата работников. В итоги проведенного сокращения в учреждениях культуры (это 15,25 штатных единиц) экономия бюджета поселения в 2019 году составила 8 миллионов 108 тысяч рублей. Все должны понимать, что это была вынужденная мера. 
Особого внимания заслуживает работа муниципального казенного учреждения по обслуживанию муниципальных учреждений Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района, которое в рамках своей уставной деятельности исполняет полномочия сельского поселения по благоустройству и озеленению территории поселения. В течение 2018 года силами МКУ осуществлялись следующие виды работ:

содержание в чистоте и порядке, сбор и вывоз мусора из мест общего пользования;

скашивание сорной растительности в местах общего пользования;

озеленение мест общего пользования;

спил, опиловка деревьев, кустарников в местах общего пользования;

установка и покраска защитных дорожных ограждений, дорожных знаков;

содержание в чистоте и порядке мест захоронения (кладбища).

В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, обработка противогололедной смесью.

Численность работников учреждения составляет 34 человека. В 2018 году на содержание учреждения, в том числе на благоустройство и озеленение территории поселения выделено 16 миллионов рублей.

В целях укрепления материально-технической базы учреждения закуплен новый тракторный прицеп, приобретена косилка для скашивания сорной растительности по обочинам дорог.

За 2018 год на территории поселения в плановом порядке, а также по обращениям граждан спилено и обрезано 237 деревьев, из мест общего пользования собрано и вывезено 1744 телеги мусора, что составило в среднем 8,7 тысяч кубометров отходов. На эти цели израсходовано 2 миллиона 44 тысячи рублей.
В собственности сельского поселения имеется муниципальное унитарное предприятие «Ритуал», которое выполняет полномочие по организации ритуальных услуг.
За отчетный период выручка от оказанных услуг составила – 657 000 (шестьсот пятьдесят семь тысяч) рублей.

Предприятие в 2018 году сработало без убытка с прибылью, погасив все имеющиеся долги за предыдущие периоды.
В отчетном периоде во все уровни бюджетов Ритуалом оплачено 177 760 (сто семьдесят семь тысяч семьсот шестьдесят) рублей налогов.

А теперь коснемся деятельности самой администрации поселения.

Работа администрации это непосредственное общение с населением, нашими жителями, решение их проблем, исполнение закрепленных за сельским поселением полномочий, оказание муниципальных услуг.
В структуру администрации поселения в 2018 году входили 4 отдела это: организационно-правовой, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, финансово-экономический, общий и военно-учетный стол. 
Штатная численность составляла 21,5 человек, в том числе: 11 муниципальных служащих и 9,5 должностей, не являющихся должностями муниципальной службы, из них 3 единицы, которые не исполняют вопросы местного значения. С 10 апреля 2018 года введена в штат новая единица специалиста в отдел ЖКХ, в должностные обязанности которого входит оформление всех документов по захоронению умерших.
Так, в отчетном периоде выдано 258 разрешений на захоронение на общественном кладбище станицы Старощербиновской и 7 человек захоронено по гарантированному перечню (это граждане, не имеющие родственников).

В 2018 году в администрацию поселения граждане обращались с самыми разными вопросами, специалистами администрации рассмотрено 295 письменных обращений, что на 15 обращений больше чем в 2017 году. На устном приеме у главы побывало более 250 человек, как и в прошлые годы, большинство из них касается оказания помощи в решении конфликтных ситуаций с соседями, улучшение жилищных вопросов, оказание адресной социальной помощи и благоустройство территорий.

Для наиболее полного удовлетворения потребностей населения нашего поселения администрацией организованы ярмарки: «Выходного дня», «Социальные ряды» (по продаже продукции ЛПХ), «Бахчевая» (на участке автодороги Краснодар-Ейск), «Универсальная розничная» (рынок Торгового дома) и специализированные «Продажа хвойных деревьев» и «Продажа цветов к 8 Марта».
Финансово-экономическим отделом администрации еженедельно проводится мониторинг и информационно-аналитическое наблюдения за состоянием развития услуг торговли на территории поселения.

Администрацией поселения осуществляется отдельное государственное полномочие по первичному воинскому учету на территории где отсутствует военный комиссариат.
Так по состоянию на 1 января 2019 года на учете в сельском поселении состоит - 3 963 человека, что на 257 больше чем в 2017 году. 

В 2018 году военно-учетными работниками администрации проведена постановка 100 юношей 2001 года рождения (это учащиеся 10 и 11 классов) на воинский учет в военном комиссариате. 
В течение отчетного периода вызывались на призывные комиссии и осуществлялась работа со 193 гражданами призывного возраста, что на 17 человек больше чем в 2017 году.
В ряды вооруженных сил направлено 49 человек, жителей нашего поселения и это на 12 больше, чем в 2017 году.
Также велось уточнение военно учетных данных и мобилизационных ресурсов.

Следующее направление это реализация в поселении административной реформы.

В рамках реализации Административной реформы Российской Федерации администрацией поселения в целях повышения качества предоставления муниципальных услуг и доступности их результатов действуют 17 административных регламентов. Администрация предоставляет 17 муниципальных услуг.
В течение отчетного периода жителям станицы работниками администрации оказано 10 041 (десять тысяч сорок одна) муниципальная услуга, что на 848 услуг больше чем в 2017 году и на 2 157 больше чем в 2016 году. 
Общим отделом администрации в отчетном периоде была продолжена работа по актуализации и ведению адресного хозяйства поселения. В настоящее время всем объектам адресации, расположенным в черте населенного пункта присвоены адреса и введены в федеральную информационную адресную систему, что позволяет граждан, проживающим не только в нашем поселении, своевременно и в полном объеме получать все государственные и муниципальные услуги.
В 2019 году нами начата и будет продолжена работа по присвоению адресов на объекты адресации, расположенные за пределами станицы, что позволит поставить на налоговый учет налогоплательщиков – юридических и физических лиц по месту нахождения их недвижимого имущества и, соответственно обеспечит администрирование имущественных налогов с таких объектов и избежать потерь доходов бюджетов всех уровней. 
В 2018 году проведена плановая перезакладка похозяйственных книг администрации. Это 95 книг, 7743 лицевых счета.

Во исполнение Закона Краснодарского края от 14 декабря 2006 года № 1144-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края отдельными государственными полномочиями по образованию и организации деятельности административных комиссий» действовала административная комиссия поселения. В 2018 году проведено 21 (двадцать одно) заседание, на которых рассмотрено и вынесено 27 материалов об административных правонарушениях.
Всего в администрации поселения в соответствии с закрепленными полномочиями созданы и осуществляют свою деятельность: 17 комиссий (это на 3 комиссии больше чем в 2017 году), 4 совета и 2 группы по разным направлениям деятельности. Так в 2018 году проведено и запротоколировано 63 их заседания, что на 8 больше, чем в 2017 году. 
Работниками администрации поселения отработано 3 367 (три тысячи триста шестьдесят семь) единиц входящей корреспонденции (это на 117 больше чем в 2017 году) и подготовлено 2254 (две тысячи двести пятьдесят четыре) исходящих писем в разные инстанции, в организации и учреждения.
В рамках нормотворческой и правовой деятельности сотрудниками администрации поселения в отчетном периоде разработано и принято 939 (девятьсот тридцать девять) муниципальных правовых актов, в том числе 124 нормативно-правовых.
Издано 38 (тридцать восемь) периодических печатных издания «Информационный бюллетень органов местного самоуправления Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района».

Для информации населения о деятельности администрации и Совета используется официальный сайт, где в ежедневном режиме размещаются принятые муниципальные правовые акты, информация обо всех направлениях их деятельности, проводится регулярнее информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

Сайт оснащен версией для слабовидящих граждан, поисковой системой документов и в 2018 году добавлена его мобильная версия.

Новое, что появилось на сайте в отчетном периоде, так это:

добавлены вкладки «Защита персональных данных», «Комплексные схемы организации дорожного движения», «Адресное хозяйство поселения», «Специальная оценка условий труда в муниципальных учреждениях», «Спортивная жизнь сельского поселения» и о «О погребении и похоронном деле»;
размещены все реестры принятых муниципальных правовых актов поселения начиная с 2006 года (обращаю ваше внимание, что - требования к ведению сайтов введены с 2010 года), это позволит гражданам в поиске любого документа органов местного самоуправления поселения в актуальной его редакции с учетом всех внесенных в них изменений, дополнений и информации об их отмене.
На территории поселения действуют 18 органов территориального общественного самоуправления. 
Наши руководители ТОС в ежедневном режиме взаимодействуют с главой администрацией поселения, оказывают активную помощь в проведении месячников и субботников по наведению санитарного порядка на закрепленных округах, в оповещении жителей об уплате налогов, рассмотрении заявлений и жалоб граждан по месту жительства.
Готовят по требованию характеристики на граждан поселения в разные инстанции. Так в 2018 году подготовлено 442 характеристики. 

Ими проводится разъяснительная работа с родителями, дети которых допускают пребывание на улицах в вечернее время вне своих домовладений, с населением по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли.

Контролируется работа торговых точек, в границах ТОС, по недопущению случаев продажи несовершеннолетним спиртных и табачных изделий.

Проводится работа с жителями многоквартирных домов по соблюдению ими правил санитарного состояния. Особое внимание уделяется уборке и вывозу веток деревьев и опавшей листвы, недопущению случаев сжигания мусора в черте населенного пункта.
Уважаемые депутаты!

В заключение своего отчета скажу, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы и финансовых затрат, но работа администрации поселения и всех тех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать наше сельское поселение лучшим.

Все живущие здесь должны понимать, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в общее дело и не останется в стороне.

Хочу выразить слова искренней благодарности всем депутатам, предпринимателям, руководителям предприятий поселения и неравнодушным жителям – за ваш вклад.

Хочу поблагодарить вас за всё, что за это время мы вместе с вами сделали. Депутаты районного Совета и Совета поселения, руководители ТОС, работники администраций Старощербиновского сельского поселения и муниципального образования Щербиновский работали в тесном взаимодействии, сообща решали возникающие вопросы. Такой подход позволил администрации реализовать ряд решений, программ, способствовавших развитию нашего поселения.

И по окончании своего выступления хочу поздравить всех присутствующих мужчин с наступающим Днем защитника Отечества и пожелать всем присутствующим крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года, удачи во всем и простого человеческого счастья.
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
