ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к основным показателям прогноза социально-экономического развития
Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района 
на 2020 год и плановый период до 2022 года  

Станица Старощербиновская является административным центром Щербиновского района Краснодарского края. Общая площадь земли 44770 гектар. Среднегодовая численность постоянно проживающего населения по данным похозяйственного учета администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на 01.10.2019 составляет 18 400 человек. Оценка численности населения на 01.01.2019 по данным Крайстата 16 906 человек, естественная убыль в 2018 году составила 123 человека. Смертность за 9 месяцев 2019 года составила 213 человек, рождаемость - 71 человек. Продолжается рост миграции населения трудоспособного возраста, прежде всего связанный с поиском работы, так в 2017 году миграция составляла 316 человек, в 2018 году 396 человек, в последние годы наблюдается рост межрегиональной миграции. Прогнозируемая среднегодовая численность постоянно проживающего населения будет снижаться, в связи с ростом естественной убыли населения, трудовой миграцией, связанной с недостаточным количеством рабочих мест для специалистов с высшим образованием.
Прогноз социально-экономического развития Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района основывается на итогах, перспективах развития и выявления резервов реального сектора экономики поселения, с целью увеличения налогооблагаемой базы, для решения задач последовательного повышения уровня жизни населения. При расчете прогнозных показателей использовались рекомендованные Минэкономразвития Российской Федерации и министерством экономики Краснодарского края, индексы дефляторы и индексы цен, дифференцированные с учетом особенностей экономического развития Краснодарского края, тенденциями развития хозяйственного комплекса, осуществляющего деятельность на территории Старощербиновского сельского поселения в текущем году.
Хозяйствующий комплекс поселения в основной массе представлен предприятиями агропромышленного комплекса, малыми и микропредприятиями сферы обслуживания и торговли, а также крестьянско-фермерскими хозяйствами (далее – КФХ) и индивидуальными предпринимателями.
[bookmark: _GoBack]Сельское хозяйство остается основной базовой отраслью Старощербиновского сельского поселения, как в целом и Щербиновского района. На территории Старощербиновского сельского поселения производством сельскохозяйственной продукции занимаются шесть юридических лиц: одно крупное предприятие СПК «Знамя Ленина». одно малое предприятие ЗАО «Восточное», четыре микропредприятия: ООО «Агро-Лидер», ООО «Колос», ООО «Рассвет», ООО «Садовод», а также семьдесят КФХ. В прогнозируемом периоде планируется рост объема продукции сельского хозяйства, производимой организациями всех форм, темп роста должен быть обеспечен за счет внедрения передовых технологий, применения инновационных разработок кубанских ученых в хозяйствах малых форм, повышения урожайности основных сельскохозяйственных культур в КФХ. В последние годы наметилась устойчивая тенденция роста сельскохозяйственной продукции на фоне укрепления финансовой устойчивости. Постепенно идет модернизация сельскохозяйственных производств, как за счет собственных средств, так и за счет государственной поддержки. Главный резерв получения дополнительных доходов в создании предприятий или кооперативов по хранению, переработке и реализации фермерской сельхозпродукции. 
Сфера промышленного производства, как и в прошлые годы представлена перерабатывающими цехами СПК колхоза «Знамя Ленина», и  малыми предприятиями: ООО «Ейское полиграфическое предприятие», ЗАО «Фаергласс», ОАО «Керамик», ООО «Дон - кирпич», ООО «Комбинат кооперативной промышленности». Распределением газа на территории занимается производственный участок ОАО «Краснодаррегионгаз», распределением воды - межмуниципальное общество с ограниченной ответственностью «Щербиновский коммунальщик», производством тепловой энергии МУП «Теплоэнерго», энергетическое хозяйство обслуживает Щербиновский участок РЭС Ленинградских электросетей публичного акционерного общества «ТНС энерго Кубань». В прогнозируемом периоде не ожидается значительного роста в переработке и производстве пищевой продукции, так как 2019 году сохраняется тенденция 2018 года по сокращению объемов производства мясных и кондитерских изделий перерабатывающими цехами СПК «Знамя Ленина», в связи с ростом рыночной конкуренции и достаточно высокой себестоимостью производства. 
Розничная торговля и общественное питание на территории осуществляется предприятиями и организациями всех форм собственности. В 2019 году на территории поселения осуществляют свою деятельность 226 магазинов, а также павильоны, аптеки, столовые кафе и закусочные. Темп роста оборота розничной торговли в текущем году оценивается на уровне 105 процентов от показателей прошлого года. Для наращивания объема продаж необходима модернизация торговых точек, применение прогрессивных форм расчетов с применением банковских карт, предоставление торговых кредитов и рассрочек, грамотная маркетинговая политика, внедрение новых форм обслуживания, качественно - новое управление товарными запасами с целью ускорения оборачиваемости, эффективная ценовая политика, а также рост культуры обслуживания. 
В 2019 году прогнозируется темп роста оборота общественного питания на территории Старощербиновского сельского поселения на уровне 104 процентов, за счет открытия новых точек и увеличения посадочных мест, расширения ассортимента предлагаемой продукции и увеличения спроса на предоставление услуг организаций общественного питания, с целью проведения досуга.
Так же прогнозируется рост инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу организаций на уровне 124 процентов. Основные инвестиции текущего года приходятся на капитальные вложения СПК (колхоз) «Знамя Ленина»:
 - реализация инвестиционного проекта «Масштабная модернизация животноводческого комплекса» под фермы технологии «Дель Про» (общая стоимость проекта 300 млн. рублей), сумма капитальных вложений составила 120 млн. рублей;
- обновление машинотракторного парка и навесного оборудования для комбайнов на сумму 195,6 млн. руб.;
- закупка высокопродуктивного стада КРС на сумму 85,4 млн. рублей.
В период с 2020 по 2024 годы СПК (колхоз) Знамя Ленина планирует продолжить модернизацию производственной базы.
Рост инвестиций прогнозируется и за счет средств всех уровней бюджета, в 2019 году проводится реконструкция и капитальный ремонт зданий и сооружений бюджетных учреждений, расположенных на территории сельского поселения, таких как Старошербиновский «ЦНТ», центральный стадион МБУ МОЩР ФКЦ, а также краевых и муниципальных образовательных учреждений.
На территории поселения прогнозируется ввод в действие жилых домов индивидуальной жилой застройки ежегодно на уровне 5 - 5,5 тыс. кв.м. 
По состоянию за 9 месяцев текущего года предприятия, зарегистрированные на территории Старощербиновского поселения убыток не показали, по состоянию на конец года возможен убыток у МУП «Теплоэнерго» и МООО «Щербиновский коммунальщик», так как установленные тарифы не покрывают затраты на оказание услуг. 
Среднемесячная заработная плата по полному кругу организаций на конец 2019 года должна достигнуть 28356,8 рублей. Снижение численности работающих, в связи с оптимизацией штатной численности в бюджетной сфере не прогнозируется. 
Наблюдается рост зарегистрированных субъектов малого предпринимательства, по состоянию на 01.10.2019 в реестре зарегистрировано
608 единиц, среди них 56 юридических лиц и 552 индивидуальных предпринимателя. 
Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.10.2019 года соответствует прогнозу на 2019 год и составляет 1,3 процента.
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