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УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района информирует жителей Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района о том, что в целях реализации в 2021-2022 годах на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» (далее - программа) в период с 09 декабря 2019 года по 09 января 2020 года проводится прием предложений о включении в муниципальную программу общественной территории улица Первомайская от улицы Советов до улицы Ленина. 

Прием предложений осуществляется в период с 09 декабря 2019 года по 09 января 2020 года включительно по адресу:  ст. Старощербиновская, улица Советов, дом 70, помещение 6, контактный телефон+7(86151)7-84-17. 
Направление заявок осуществляется в соответствии с постановлением администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 20 декабря 2017 года № 364 «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы на территории Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» (с изменениями  от 15.05.2018 № 118).
С Порядком предоставления предложений можно ознакомиться на официальном сайте администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района http://starscherb.ru  в разделе «Формирование современной городской среды».
