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«В 2020 году перепись пройдет в 50 странах мира, в том числе в таких густонаселенных, как Китай, Соединенные Штаты и Индонезия. На территории этих стран проживает около 3-х  миллиардов   человек. 

Самая масштабная перепись населения пройдет в Китае, где живет уже более 1,4 миллиардов  человек. Раньше сложности возникали из-за того, что люди старались скрыть от властей «лишних» членов семьи, чтобы не нарушать установленное правило «Одна семья — один ребенок». В последние годы законы поменялись, что позволит точнее подсчитать население этой страны.

В 2020 году переписи населения пройдут в Индонезии, Таиланде, Японии, Южной Корее, Камбодже, Израиле, Кувейте, Монголии, Омане, Саудовской Аравии, Алжире, Замбии, Зимбабве, Аргентине, Бразилии, Доминиканской Республике, Мексике, Никарагуа, Эквадоре и других странах.

Важная тенденция последнего времени — проведение цифровых подписей, когда бумажные бланки уступают место электронным планшетам или просто сайтам и приложениям в смартфонах. В 2019 году первую на территории СНГ цифровую перепись провела Беларусь, в 2020 году проведение электронных переписей населения запланировали Армения, Казахстан, Киргизия, Украина и, конечно, Россия.

Всероссийская перепись населения в труднодоступных районах Чукотского и Ямало-Ненецкого автономных округов стартует уже в апреле 2020 года, а по всей стране пройдет с 1 по 31 октября 2020 года.»
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