
В Щербиновском районном суде осужден к реальному лишению свободы местный житель за управление транспортным средством в состоянии опьянения и имеющего судимость за совершение преступления в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Щербиновский районный суд, согласившись с доказательствами, представленными государственным обвинителем, вынес приговор в отношении 30 летнего жителя Щербиновского района Д… Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ 
В суде установлено, что Д…, будучи осужденным по приговору Щербиновского районного суда от 23.11.2020, за совершение преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 264 и ст. 264.1 УК РФ, нарушение лицом, управляющим ТС, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, находясь в состоянии алкогольного опьянения сел за руль автомобиля и привел его в движение.
В судебном заседании подсудимый признал свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 УК РФ.
Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, представленных суду  и исследованных доказательств, пришел к выводу о виновности подсудимого и назначении ему наказания в виде лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев с отбыванием наказания в колонии поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 4 года 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу.
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