Совещание с кадастровыми инженерами
    28.03.2022г в Межмуниципальном отделе по Ейскому и Щербиновскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарсткому краю состоялось совещание с кадастровыми инженерами Щербиновского района.
    Основной темой совещания был анализ приостановлений осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности. 
    Начальник Межмуниципального отдела по Ейскому и Щербиновскому районам – Чумаченко Ольга Валерьевна выступила по вопросу рассмотрения ошибок, допускаемых при подготовке кадастровыми инженерами технических и межевых планов и подготовке документов.
     В ходе рабочей встречи были рассмотрены и проведен анализ всех причин приостановлений при осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности. Установлены пути решения с целью недопущения в дальнейшем приостановлений при осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности.
