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Информация о необходимости
регистрации права собственности
В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в целях реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями на территории Краснодарского края» (далее ЕГРН) сообщаем, что по объектам недвижимости, по которым в ЕГРН отсутствуют сведения, подтверждающие зарегистрированные права, была проведена работа по выявлению правообладателей таких объектов.
Выявленному правообладателю при получении проекта решения администрации муниципального образования Щербиновский район о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости (далее – проект решения), через МФЦ (ст-ца Старощербиновская, ул. Чкалова, д. 92. Режим работы: вторник, среда, пятница, суббота с 08:00 до 16:00, четверг с 12:00 до 20:00) необходимо подать заявление в межмуниципальный отдел по Ейскому и Щербиновскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю о регистрацию права собственности на выявленные объекты недвижимости и представить следующие документы:
1) паспорт правообладателя (оригинал);

2) СНИЛС правообладателя (оригинал);

3) правоустанавливающие документы правообладателя (свидетельство о праве на наследство, договор купли-продажи, акт приёмки в эксплуатацию законченного строительством индивидуального жилого дома и хозяйственных построек, договор дарения и другие) (оригинал).

Либо подать в администрации муниципального образования Щербиновский район (кабинет № 209) заявление о согласии с проектом решения.
В целях защиты своих прав и имущественных интересов, рекомендуем вам осуществить государственную регистрацию прав на принадлежащие вам объекты недвижимости.
