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ПРЕСС-РЕЛИЗ

26.11.2024

[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Краснодарскому краю обеспечивает ежемесячными денежными выплатами более 549 тысяч федеральных льготников Кубани

По данным Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю, ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) на Кубани получают 549 800 федеральных льготников. Это — граждане с инвалидностью, ветераны боевых действий и их семьи, граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф, Герои России и СССР, а также члены их семей, а также полные кавалеры орденов Славы и Трудовой Славы, Герои Труда, семьи участников Великой Отечественной войны и другие.
Подать заявление на получение ЕДВ можно на портале госуслуг, а также при личном визите в клиентские службы Отделение СФР по Краснодарскому краю или МФЦ. Людям с инвалидностью, а также гражданам, удостоенным звания Героя России, ЕДВ назначается беззаявительно, все необходимые сведения Отделение Социального фонда по Краснодарскому краю получает в рамках межведомственного взаимодействия. 
Если у человека есть несколько оснований для получения ежемесячной денежной выплаты (например, он — ветеран с инвалидностью), то он может выбрать более выгодный для себя вариант по одному из них. Пенсионеры получают ЕДВ вместе с пенсией.
В ЕДВ входит набор социальных услуг (НСУ), который можно получать двумя способами: в натуральной форме или денежном эквиваленте. НСУ. Набор соцуслуг включает: обеспечение лекарствами по рецепту врача (денежный эквивалент — 1215 рублей 80 копеек); предоставление путевки в санаторий (188 рублей 08 копеек); бесплатный проезд на пригородных электричках, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (174 рубля 62 копейки). 
Для различных категорий граждан размер ЕДВ разный.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Краснодарскому краю, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). 
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