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ПРЕСС-РЕЛИЗ

29.08.2024

[bookmark: _GoBack]Более 3,5 тысячам жителей Кубани Отделение СФР по Краснодарскому краю назначило страховые пенсии в автоматическом режиме

Жители Краснодарского края, которые в этом году достигнут пенсионного возраста, могут оформить страховую пенсию по старости, подав заявление на ее автоматическое назначение на портале госуслуг. По данным Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю, с начала этого года такой возможностью воспользовались более 3,5 тысяч человек.
За месяц до наступления пенсионного возраста Отделение СФР по Краснодарскому краю направляет в личный кабинет гражданина уведомление о возможности назначения страховой  пенсии по старости в автоматическом режиме. Обязательным условием этого является достижение установленного пенсионного  возраста в 2024 году: для мужчин — 63 года, для женщин — 58 лет, а также наличие страхового стажа не менее 15 лет и индивидуальных пенсионных коэффициентов (ИПК) не менее 28,2.
Для уточнения полноты сведений о пенсионных правах на индивидуальном лицевом счете и расчета размера пенсии необходимо ответить на несколько вопросов. В случае согласия гражданина пенсия назначается автоматически. Уведомление о назначенной пенсии поступит заявителю в личный кабинет в течение трех часов. Способ выплаты пенсии определяется гражданином: перечисление на указанный им банковский счет или через  отделение почтовой связи.
При назначении страховой пенсии по старости в автоматическом режиме важно, чтобы индивидуальный лицевой счет гражданина содержал полные и достоверные сведения о периодах трудовой деятельности. От этого напрямую зависит размер будущей пенсии. Жителям Кубани необходимо заблаговременно ознакомиться с указанными сведениями, заказав выписку о состоянии индивидуального лицевого счета. Проверив отраженные периоды работы, в случае необходимости можно подать заявление о корректировке индивидуального лицевого счета (ИЛС). Получить выписку можно на портале госуслуг, лично в клиентских службах Отделения СФР по Краснодарскому краю или МФЦ. 
Для проверки полноты и достоверности учтенных на лицевом счете пенсионных прав, Отделение СФР по Краснодарскому краю раз в три года направляет уведомления о размере будущей пенсии через портал госуслуг. Они поступают мужчинам, достигшим возраста 45 лет, и женщинам, которым исполнилось 40 лет. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Краснодарскому краю, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу с 8:00 до 16:00 часов. Также можно обратиться лично в клиентскую службу Отделения СФР по Краснодарскому краю.
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