В Краснодаре состоится 8-й международный фестиваль 
индустрии красоты и моды 
«Зимняя Бьютиспартакиада»

С 5 по 7 декабря 2024 г. в муниципальном образовании город Краснодар состоится 8-й международный фестиваль индустрии красоты и моды «Зимняя Бьютиспартакиада» (далее – фестиваль). 
Организаторами мероприятия выступают Ассоциация профессионалов индустрии красоты и Учебный центр «Школа Бизнеса и Красоты» Ларисы Тлецерий, г. Краснодар.
В рамках фестиваля состоится конкурс для мастеров ногтевой индустрии, парикмахеров, барберов, визажистов и других с возможностью очного и заочного участия. Программа мероприятия также предусматривает проведение благотворительной акции и конкурса детского творчества для детей с ограниченными возможностями здоровья. 
[bookmark: _GoBack]Для участия в фестивале приглашаются индивидуальные предприниматели и руководители предприятий сферы бытового обслуживания населения.
Подробную информацию о фестивале и условиях участия можно получить у руководителя Учебного центра «Школа Бизнеса и Красоты» Тлецерий Ларисы Эдмондовны по телефону: +7 (918) 483-46-77, электронная почта: tleceryi@bk.ru.
