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«#ЩедрыйВторник» 2024 – это ежегодная всероссийская благотворительная общественная инициатива, главной целью которой является привлечение внимания общественности и вовлечение большего количества людей в благотворительную деятельность.

Участие в «#ЩедромВторнике» – это возможность не только помочь нуждающимся, но и стать частью большого сообщества, объединяющего людей, стремящихся к позитивным изменениям.
Принять участие могут любые неполитические организации и частные лица. Участники свободны в выборе формата акций, целей и механизмов сбора средств. Участие в инициативе бесплатно и открыто для всех.

#ЩедрыйВторник проходит в России с 2016 года при поддержке Минэкономразвития России. За это время к #ЩедромуВторнику присоединилось почти 4500 организаций из 260 населенных пунктов страны. В результате общих усилий участников в дни проведения акций пожертвования в благотворительные организации возрастает в среднем в 2,7 раза.

В этом году «#ЩедрыйВторник» проходит 3 декабря. Координатором проекта в России выступает Благотворительный фонд «Культура благотворительности», деятельность которого направлена на развитие благотворительности и поддержку НКО в России.

Используйте ресурсы, предоставленные организаторами инициативы, и присоединяйтесь к миллионам людей, делающих мир лучше!

Подробную информацию об акции смотрите на официальном сайте: http://givingculture.ru/ 

