ТАЛОНЫ НА ПРОЕЗД

ГКУ КК – УСЗН в Щербиновском районе информирует о выдаче талонов и справок на проезд на 2025 год.
Дополнительные меры социальной поддержки по оплате проезда в Краснодарском крае установлены Законом Краснодарского края от 13.02.2006 г. № 987-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий жителей Краснодарского края», которые предоставляются с учетом применения критериев нуждаемости отдельным категориям граждан (постоянно проживающим на территории края), доход которых не превышает двукратного размера величины прожиточного минимума, устанавливаемой ежеквартально для основных социально-демографических групп населения в Краснодарском крае. 
Право на дополнительные меры социальной поддержки по оплате проезда имеют следующие категории граждан:
1) федеральные льготники (инвалиды и дети-инвалиды; лица, пострадавшие вследствие радиационных воздействий; инвалиды войны; участники Великой Отечественной войны; несовершеннолетние узники фашизма; ветераны боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий; лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда» и другие);
2) региональные льготники:
жертвы политических репрессий, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо являющиеся пенсионерами;
труженики тыла;
граждане Российской Федерации – ветераны труда: достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины); после назначения им пенсии в территориальных органах Пенсионного фонда Российской Федерации; получающие пенсию по иным основаниям либо получающие ежемесячное пожизненное содержание за работу (службу) – по достижении ими возраста, дающего право на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013г.№ 400-ФЗ "О страховых пенсиях";
граждане Российской Федерации – ветераны военной службы, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо возраста, дающего право на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ "О страховых пенсиях";
3) пенсионеры, достигшие возраста 55 лет – женщины, 60 лет – мужчины, независимо от ведомства, в котором они получают пенсию;
4) лица, сопровождающие инвалидов 1 группы и детей-инвалидов;
5) граждане Российской Федерации, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).
Для получения талонов и справок на проезд на 2025 год необходимо обратиться в управление социальной защиты населения, либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
[bookmark: _GoBack]Талоны и справки на проезд на 2025 год выдаются при предоставлении паспорта или иного документа удостоверяющего личность и удостоверения установленного образца, подтверждающее право на меры социальной поддержки по оплате проезда.
Выдача талонов осуществляется с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00до 13.00, по адресу ст. Старощербиновская, ул. Радищева 31.
Телефоны УСЗН для справок о порядке выдачи талонов:
7-73-87, 7-74-42, 7-71-92
