Работы по устройству площадки 
для городошного спорта продолжаются

В рамках реализации инициативного бюджетирования продолжаются работы по устройству площадки для городошного спорта в станице Старощербиновской. Напомним, что для реализации проекта, ставшего победителем краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив, из краевого бюджета было выделено более 1,4 млн. рублей. 
[bookmark: _GoBack]В настоящее время произведены работы по установке бортовых камней, устройству подстилающих слоев из песка, подстилающих и выравнивающих слоев из гравийной песчаной смеси, выполнена бетонная подготовка под площадку, установлены металлические столбы для отбойника и оградительной сетки.
Следить за ходом проводимых работ можно на официальном сайте администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района http://starscherb.ru, в меню сайта «Инициативные проекты», «Устройство площадки для городошного спорта в станице Старощербиновской», или подписавшись на официальную страничку администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района Вконтакте https://vk.com/starsherb.
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