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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № 1 

к Соглашению от 29 декабря 2023 года № 8/8 
о передаче администрацией Старощербиновского сельского 

поселения Щербиновского района полномочий на определение 

поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных

заказчиков и заказчиков Старощербиновского сельского поселения
Щербиновского района на 2024 год

станица Старощербиновская                                                  26 февраля 2024 года

Администрация Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (далее - Поселение) в лице главы Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района Зленко Юрия Валентиновича, действующего на основании Устава Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района с одной стороны и администрация муниципального образования Щербиновский район (далее - Администрация) в лице исполняющего полномочия главы муниципального образования Щербиновский район Дормидонтова Сергея Юрьевича, действующего на основании Устава муниципального образования Щербиновский район с другой стороны, руководствуясь частью 4 статьи 15 и статьей 17 Федерального закона от 6 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 17.11.2023 № 1 «О передаче администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и заказчиков Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района администрации муниципального образования Щербиновский район на 2024 год» (с изменением от 02.02.2024 № 5), решением Совета муниципального образования Щербиновский район от 28.12.2023 № 8 «О даче согласия на принятие администрацией муниципального образования Щербиновский район от администраций сельских поселений Щербиновского района полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на 2024 год», заключили настоящее дополнительное соглашение № 1к Соглашению от 29 декабря 2023 года № 8/8 о передаче администрацией Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и заказчиков Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на 2024 год (далее соответственно - дополнительное соглашение, Соглашение) о нижеследующем: 

1. Пункт 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции: 

«2.1. Объем межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета поселения в бюджет района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с настоящим Соглашением (далее – объем межбюджетных трансфертов) на 2024 год, определяется по формуле:

ОМТ = ФО/КП * КМО * КОР * КОД, 

где:

ОМТ - объем межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета поселения в бюджет района;

ФО - финансовое обеспечение исполнения переданных полномочий, включающее стандартные годовые расходы на оплату труда должностного лица субъекта на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с учетом начислений в государственные внебюджетные фонды (30,2%);

КП - количество поселений муниципального образования Щербиновский район, равное 8;

КМО - коэффициент средств материального обеспечения исполнения переданных полномочий, составляющий 4 % от фонда оплаты труда и равен 1,04;

КОР - коэффициент объема услуг, определенный исходя из численности населения поселения, передающего полномочия, и установленный в размере 1,4;

КОД - коэффициент объема доходов в размере 1,05, который определяется исходя из доходной части бюджета поселения за 2022 год.»;

2) пункт 3.2.3 раздела 3 изложить в следующей редакции:

«3.2.3. Предоставляет в Поселение отчет о расходовании средств межбюджетных трансфертов, предусмотренных настоящим Соглашением в срок до 1 февраля 2025 года согласно приложению 2 к Соглашению.».

2. Прочие условия Соглашения остаются без изменений и сохраняют свою юридическую силу.

3. Дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из сторон

4. Дополнительное соглашение является неотъемлемой частью Соглашения, вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения с 1 января 2024 года. 
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