Прокурор разъясняет: усилена уголовная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступлений

Общественная опасность вовлечения лиц, возраст которых не достиг 18 лет, заключается в том, что оказывается негативное воздействие на еще не сформировавшуюся психику, нарушаются нравственные устои подростка, подрывается его духовное развитие.
Учитывая, что активизировались попытки дестабилизировать обстановку в стране привлекая детей, в частности, к хулиганству, вандализму, порче имущества, сообщениям о ложном минировании зданий и прочим преступлениям, Федеральным законом № 111-ФЗ от 29.05.2024 внесены изменения в часть 4 статьи 150 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Норма закона дополнена еще одним квалифицирующим признаком – вовлечение несовершеннолетнего в совершение трех и более преступлений небольшой и (или) средней тяжести.
Вышеизложенное преступное действие, а также вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу, в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, в совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы наказывается лишением свободы на срок от 5 до 8 лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
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