О проведении публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта 
решения Совета Старощербиновского сельского поселения 
Щербиновского района «О внесении изменений в Устав 
Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района»

Организационный комитет  по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» (далее – оргкомитет) извещает о проведении публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района».
Вопрос публичных слушаний: Проект решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района».
Инициатор проведения публичных слушаний – Совет Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района.

Время и дата проведения публичных слушаний: 10 часов 00 минут                20 января 2025 года.

Место проведения публичных слушаний: 
Российская Федерация, Краснодарский край, Щербиновский муниципальный район, Старощербиновское сельское поселение, станица Старощербиновская, улица Советов, дом 70, 1 этаж, помещение № 9.
Ознакомиться с решением Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 25 декабря 2024 г. № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту  решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района», проектом решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» можно в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (http://starsсherb.ru) в меню сайта «Публичные слушания», «2024 год», а также по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Щербиновский муниципальный район, Старощербиновское сельское поселение, станица Старощербиновская, улица Советов, дом 70, 1 этаж, помещение  № 7, в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов (организационно-правовой отдел администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района).
Предложения и замечания по проекту решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» подаются в письменной форме в оргкомитет по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Щербиновский муниципальный район, Старощербиновское сельское поселение, станица Старощербиновская, улица Советов, дом 70,       1 этаж, помещение  № 7 в соответствии со статьей 7 Порядка организации и проведения публичных слушаний в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района, утвержденного решением Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 20 сентября 2019 г. № 11 (с изменениями от 23 декабря 2022 г. № 1,  от 27 января 2023 г. № 6), со дня официального опубликования проекта решения Совета Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района» до 20 января  2025 г.

В ходе проведения публичных слушаний предложения и замечания вносятся в письменной или устной форме.

Контактный телефон оргкомитета: +7(86151)7-78-21  

Цокур И.А., председатель оргкомитета.
