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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Старощербиновского сельского 
[bookmark: _GoBack]поселения Щербиновского района от 11.11.2024 № 394
«Об утверждении среднесрочного финансового плана Старощербиновского
сельского поселения Щербиновского района на 2025 год 
и плановый период 2026 и 2027 годы»

Проект постановления разработан в соответствии со статьей 174 Бюджетного кодекса Российской Федерации; Положением о бюджетном процессе в Старощербиновском сельском поселении Щербиновского района; постановлением администрации Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района от 04.08.2017 № 202 «Об утверждении Порядка разработки среднесрочного финансового плана Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района».
Показатели среднесрочного финансового плана Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов (далее - среднесрочный финансовый план поселения) сформированы на основе прогноза социально-экономического развития Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
[bookmark: _Hlk149642858]Среднесрочный финансовый план поселения разработан в целях создания условий для безусловного исполнения действующих бюджетных обязательств, обеспечения предсказуемости и преемственности бюджетной, налоговой политики, приоритетной задачей которой является улучшения условий жизни населения Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района.

Основные параметры по доходам бюджета 
Старощербиновского сельского поселения
Щербиновского района

Общий объем поступлений в бюджет Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (далее - бюджет поселения) в 2025 году спрогнозирован в сумме 150141947,00 рублей с учетом безвозмездных поступлений из краевого бюджета в сумме 21886700,00 рублей в том числе:
субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 1125600,00 рублей; 
субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации в сумме 7600,00 рублей;
дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской федерации в сумме 6532000,00 рублей;
субсидии на капитальный ремонт и ремонт дорог общего пользования местного значения в сумме 14221500,00 рублей.
В 2026 году общий объем доходов в бюджет поселения ожидается в размере 173095447,00 рублей, в 2027 году – 139009597,00 рублей.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения на 2025 год прогнозируются в размере 128255247,00 рублей. 
Формирование доходной базы бюджетной системы поселения на 2025 - 2027 годы осуществлялось исходя из действующего налогового и бюджетного законодательства, ожидаемых поступлений собственных доходов в 2024 году, а также с учетом проектируемых изменений бюджета поселения на очередной финансовый год.

Основные параметры по расходам бюджета
Старощербиновского сельского поселения
Щербиновского района

Проект бюджета поселения на 2025 год имеет программный характер. Муниципальные программы Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района (далее - муниципальные программы) приняты на период 2020 - 2027 годы, соответственно в плановом периоде 2025 - 2027 года отражены значения муниципальных программ Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района.
Объем расходов бюджета поселения запланирован в 2025 году в размере 150141947,00 рублей. В 2026 году объем расходов планируется в сумме 173095447,00 рублей; в 2027 году – 139009597,00 рублей.
За основу формирования расходных обязательств на 2025 год были приняты бюджетные ассигнования бюджета поселения на 2024 год с учетом оптимизации и анализа изменения структуры расходов бюджета поселения.
На коммунальные услуги объем средств запланирован в соответствии с экономически обоснованными тарифами и утвержденными лимитами потребления (с учетом фактического расхода).
Остальные материальные затраты сохраняют уровень расходов, обеспечивающих деятельность учреждений бюджетной сферы в реальном выражении.
Учитывая, что согласно бюджетному законодательству, показатели среднесрочного финансового плана носят индикативный характер и могут быть пересмотрены в следующих бюджетных циклах, распределение расходов будет уточняться при формировании проектов бюджетов поселения, на основе ежегодной уточняемой оценке налогового и неналогового потенциала.
Верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на                    1 января года, следующего за отчетным финансовым годом (очередным финансовым годом и каждым годом планового периода) принимается равным нулю.
В среднесрочном финансовом плане Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годы бюджет поселения на соответствующие годы планируются бездефицитными.

Начальник финансово-экономического
отдела администрации Старощербиновского 
сельского поселения 
Щербиновского района                                                                    А.С. Калмыкова
