
Более 26 тысяч абонентов «Газпром межрегионгаз Краснодар» приняли участие в акции «Личный кабинет» - все просто!»

В период с 10 октября по 24 декабря 2024 года потребители газа на Кубани смогли поучаствовать в акции «Личный кабинет — все просто!» и получить брендированные подарки от поставщика газа. 
Порядка 26 тысяч абонентов выполнили все необходимые условия для розыгрыша призов — через электронную почту зарегистрировались в «Личном кабинете» или в мобильном приложении «Мой Газ», а также подтвердили адрес своей электронной почты.
480 победителей розыгрыша специалисты компании определяли в три этапа, с помощью генератора случайных чисел. Портативные аккумуляторы (пауэрбанки), рюкзаки, зонты и пледы уже вручены большинству из выигравших. Итоги акции размещены на официальном сайте и аккаунтах поставщика газа.

«Сервис «Личный кабинет» — удобный и практичный способ следить за своим лицевым счетом, передавать показания счетчика, оплачивать квитанции без комиссии, а также не допускать образования задолженности. К тому же, «Личный кабинет» доступен для абонентов в любое время, как и электронная квитанция. Мы рекомендуем нашим абонентам активнее использовать все возможности электронных сервисов и не упускать возможности выигрывать призы в акциях, проводимых компанией», — отметил генеральный ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» Геннадий Нараев. 
#акция
Сайт:https://мргкраснодар.рф/novosti/bolee-26-tysyach-abonentov-gazprom-mezhregiongaz-krasnodar-prinyali-uchastie-v-aktsii-lichnyy-kabine/
ВК:https://vk.com/gazprom_mrg_krasnodar?from=groups&w=wall-216468980_1305
ОК:https://ok.ru/ooogazp/topic/157424299414294
Телеграм:https://t.me/gazpromkrasnodar/3331?single
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