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10.07.2025ПРЕСС-РЕЛИЗ


[bookmark: _GoBack]В 2025 году Отделение СФР по Краснодарскому краю выплатило пенсионные накопления единовременно более 10 тысячам жителей Кубани

Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю выплатило в 2025 году пенсионные накопления в виде единовременной выплаты 10,6 тысячам жителей Кубани.
Пенсионные накопления можно получить единовременно, ежемесячно или в виде срочной выплаты.
«Сегодня определить форму выплаты пенсионных накоплений стало значительно проще. Гражданину необходимо узнать размер пенсионных накоплений. Эту сумму нужно разделить на ожидаемый период выплаты.  В 2025 году ожидаемый период выплаты составляет 270 месяцев для женщин, достигших возраста 55 лет, и мужчин – 60 лет. Если полученный размер накопительной пенсии равен или меньше 10% прожиточного минимума общероссийского пенсионера, гражданин получит накопления единовременно», – рассказал управляющий Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю Дмитрий Фурса. В остальных случаях будет назначена накопительная пенсия ежемесячно.
Например, у жительницы города Краснодара, достигшей в 2025 году возраста 55 лет, размер пенсионных накоплений – 400 000 рублей. 400 000 рублей/270 месяца = 1 481,48 рублей. 10% от прожиточного минимума пенсионера 1 5225 рублей. Размер ежемесячной выплаты меньше 10% прожиточного минимума пенсионера. Гражданка получит средства разовой суммой.
Срочную пенсионную выплату могут получить участники программы софинансирования пенсионных накоплений, мама или папа, направившие средства материнского капитала на накопительную пенсию. Ее продолжительность определяет сам гражданин при подаче заявления, но период выплаты не может быть меньше 120 месяцев (10 лет). 
Напомним, пенсионные накопления формируются у женщин 1957 года рождения и моложе и у мужчин 1953 года рождения и моложе, а также у участников программы государственного софинансирования пенсионных накоплений и владельцев материнского капитала, которые направили его средства на свою накопительную пенсию.
Заявление на получение средств пенсионных накоплений можно подать на госуслугах, в клиентских службах Отделения Соцфонда по Краснодарскому краю или МФЦ.
Если эти средства находятся в негосударственном пенсионном фонде (НПФ), за их получением необходимо обращаться в НПФ.
Граждане могут узнать размер пенсионных накоплений, заказав выписку из индивидуального лицевого счета на портале госуслугах или обратившись в клиентскую службу Отделения СФР по Краснодарскому краю.
Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
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