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31.07.2025ПРЕСС-РЕЛИЗ


[bookmark: _GoBack]В августе 300 тысяч работающих пенсионеров Кубани получат увеличенную пенсию

Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю напоминает, что кубанским пенсионерам, продолжавшим свою трудовую деятельность в 2024 году, будет произведен беззаявительный перерасчет страховых пенсий по результатам работы за предыдущий год.
Для проведения перерасчета не требуется личного обращения в клиентские службы Отделения СФР по Краснодарскому краю. Процедура будет выполнена беззаявительно, без необходимости подачи каких-либо заявлений.
По информации Отделения СФР по Краснодарскому краю на Кубани проживает более 300 тысяч работающих пенсионеров, получающих страховые пенсии.
Следует отметить, что право на перерасчет имеют те, кто получает страховые пенсии по старости и по инвалидности. Основанием служат страховые взносы, уплаченные работодателем, и начисленные индивидуальные пенсионные коэффициенты. Сумма последних у всех разная, поэтому увеличение происходит в индивидуальном размере, но не более чем на денежный эквивалент трех индивидуальных пенсионных коэффициентов.
Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
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