Бережливые технологии принесли предприятиям Армавира экономический эффект свыше 60 миллионов рублей

В Краснодарском крае успешно реализуется федеральный проект «Производительность труда», который является частью национального проекта «Эффективная и конкурентоспособная экономика».
С 2018 года пятнадцать компаний муниципалитета увеличили выработку на треть с помощью федерального проекта «Производительность труда», реализуемого по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика».
[bookmark: _GoBack]— На сегодня в Армавире выстроена эффективная система взаимодействия бизнеса и власти, создающая благоприятные условия для инвестиций и развития экономики. Муниципалитет демонстрирует высокую эффективность в реализации федерального проекта «Производительность труда». Достигнутый рост выработки на 30,2% свидетельствует о качественных изменениях в работе предприятий – они не только наращивают темпы, но и улучшают конкурентные показатели продукции, — отметил министр экономики Краснодарского края Алексей Юртаев.
Чтобы проекты работали результативно, компании внедряли стандартизацию операций — это снизило вариативность и ускорило выполнение задач. Метод быстрой переналадки сократил простои, а зонирование склада и адресное хранение упростили поиск и отгрузку товаров. АВС-анализ помог расставить приоритеты, фокусируясь на самом важном.
Благодаря оптимизации производственных процессов время изготовления продукции компаний сократилось в среднем почти на 22%, а производительность труда увеличилась на треть. Дополнительным преимуществом стало снижение объёмов незавершённого производства на 20%. Реализованные мероприятия принесли прямой экономический эффект в размере 60,49 млн рублей. Внедрённые решения не только укрепили финансовые показатели предприятий, но и значительно повысили их конкурентоспособность на рынке.
Значительных успехов добился Армавирский кабельный завод. Применение современных инструментов позволило сократить длительность ключевого производственного процесса на 12%. Кроме того, за счет уменьшения времени переналадки оборудования предприятие «Кубанькабель» смогло нарастить выработку почти на 19%, что существенно повысило эффективность работы. Эти меры позволили заводу укрепить свои позиции на рынке за счет роста производительности и снижения издержек.
Армавирская биологическая фабрика, которая расположена в Новокубанском районе, оптимизировала один из основных процессов – выпуск средства «Мексидол». Препарат используют в различных областях медицины – от неврологии и кардиологии до офтальмологии. Время производства препарата ускорили на 17%, запасы в потоке сократили на 40%, увеличили выработку на 25%.
Ещё один пример успешного внедрения бережливых технологий в производство — Армавирский молочный завод компании «МолПромКубань». Благодаря оптимизации процессов предприятие сократило время производственного цикла в два раза, а на пилотном потоке время протекания процесса уменьшилось на половину. Основанный в 1991 году, завод сегодня входит в число лидеров молочной отрасли России, демонстрируя, как эффективное применение бережливых инструментов способствует повышению конкурентоспособности бизнеса.
На сегодняшний день в Краснодарском крае в федеральном проекте «Производительность труда» нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика» участвуют более 350 компаний. Чтобы присоединиться к проекту, необходимо подать заявку на официальном сайте производительность.рф.
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