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В ППК «Роскадастр» состоялось совещание с директорами филиалов по наиболее актуальным вопросам текущей деятельности
Генеральный директор ППК «Роскадастр» Владислав Жданов провел совещание с директорами филиалов ППК «Роскадастр» при участии заместителей генерального директора, а также руководителей профильных структурных подразделений центрального аппарата Компании, на котором обсудили текущие показатели деятельности, ключевые производственные вопросы, а также стратегические задачи на ближайший период.
В рамках заседания рассмотрели: 

· Организацию работ по исполнению контрактов с Минсельхозом России на выполнение работ по созданию карт-схем земель сельскохозяйственного назначения, а также работ по созданию единой федеральной почвенной карты земель сельскохозяйственного назначения Российской Федерации; 
· -Выполнение филиалами Компании плана по приносящей доход деятельности на 2025 год, а также перспективы развития дополнительных направлений коммерческой деятельности; 

· Выполнение комплексных кадастровых работ федерального значения; 

· Организацию эксплуатации БПЛА в филиалах ППК «Роскадастр. 
По итогам совещания приняты решения, направленные на повышение эффективности работы Компании и качественное выполнение задач, стоящих перед ППК «Роскадастр». В завершении мероприятия Владислав Жданов вручил коллегам Благодарности Правительства Российской Федерации за значительный вклад в развитие строительной отрасли, профессионализм и многолетний добросовестный труд. Благодарностями отмечены заместители генерального директора Вадим Здоренко и Константин Литвинцев, главный бухгалтер-финансовый директор Наталья Ломакина, начальник Управления обеспечения предоставления государственных услуг, исправления реестровых ошибок, ведения и оцифровки реестровых дел и ГФДЗ Марина Семенова, а также советник генерального директора Сергей Лобкарев.
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