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В станице Старощербиновской состоялись спортивные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня физкультурника. Они прошли под девизом «За здоровьем в парки и на спортплощадки».
На «Центральном» стадионе имени А.П. Балуто прошли личные соревнования по настольному теннису. Первое место занял Квач Максим, второе — Бархударян Арпине, третье — Колесников Савва.
В игровом зале «Дельфин» состоялся турнир по нардам, который продолжался около пяти часов. Победителем стал Науменко Валерий, второе место занял Марыгин Андрей, третье — Дахно Юрий.
В кинотеатре «Родина» прошли соревнования по шашкам среди школьников. Победителем стал Павлычев Глеб, второе место заняла Иваненко Полина, третье — Грицько Артем.
Нешуточные страсти разгорелись на городошной площадке, куда съехались лучшие представители данного вида спорта нашего района, лучший результат показала команда из Ейско-Укрепленского сельского поселения в составе: Малявина Владимира, Донченко Геннадия и Григорьева Анатолия. Второе место заняла команда из Шабельского сельского поселения: Аникеева Василия, Шабанова Николая и Крохалева Константина, третье место у Щербиновского сельского поселения: Остапенко Виталия, Веремейчика Анатолия, Кириченко Владимира.
В спортивной школе «Энергия» состоялся турнир по быстрым шахматам, чемпионом которого стал Голованов Юрий, серебро у Мальченко Алексея, бронза у Ключникова Александра. 
На спортивной площадке стадиона «Центральный» имени А.П. Балуто состоялись соревнования по баскетболу (3х3). По результатам круговой системы игр первое место выиграла команда «БК Краснодар», второе место заняла команда «Пенсионеры», третье место у команды «Ежевичный мёд». Все призёры были награждены грамотами и денежными призами.
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