К празднованию 80-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в станице Старощербиновской проводились соревнования по различным видам спорта. Все спортивные мероприятия прошли в дружеской и спортивной атмосфере, каждый из участников получил массу положительных впечатлений и нетерпением ждёт следующих соревнований.  
В турнире по волейболу среди мужских команд чемпионом стала наша команда «Эльвирс», второе место у команды «Факел» из Ростовской области, бронзовыми призёрами стала команда «Аверс» из Староминского района.
В нардах в игровом зале «Дельфин» турнир продолжался около четырех часов, и по итогам всех партий победителем стал Григоренко Сергей, второе место у Дахно Юрия, замкнул призовую тройку Марыгин Андрей. 
В спортивной школе «Энергия» состоялся турнир по быстрым шахматам, чемпионом которого стал юный талант Кобелев Андрей, серебро у Мальченко Алексея, бронза у Думакова Ивана. 
На спортивно-игровой площадке в малом парке состоялись командные соревнования по городошному спорту, в результате наибольшее количество бит выбила команда Малявина Владимира и Донченко Геннадия уверенно став победителями, серебряными призёрами стала команда из Ейска – супружеская пара Катаева Ирина и Катаев Алексей, почетное третье место завоевали многоопытные Луженко Александр и Аникеев Василий. 
В кинотеатре «Родина» состоялся турнир по шашкам среди школьников, его победителем стал Щур Владислав, второе место у его брата Щур Максима, третье место у Иваненко Полины.
Подведены итоги в районном турнире по мини-футболу: победителем стала команда «Триумф» с. Екатериновка, второе место – команда «Динамо» ст-ца Старощербиновская, третье место – команда «Арсенал» с. Александровка Ейского района. 
 Поздравляем всех победителей и призёров данных спортивных мероприятий! 
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